

Calea spre ieșire

Joseph Benner

Hristos ar trebui să învețe legea care, dacă este respectată, le va permite să se ridice din toate condițiile de lipsă, limitare, lipsă de armonie, boală și nefericire care se pot manifesta. Vă întrebați dacă acest lucru este cu adevărat posibil și dacă există o lege care, dacă este respectată, va permite să se realizeze toate acestea. Noi spunem cu emfază că există o astfel de lege și că puteți să vă eliberați de teama și de dominația banilor, că puteți avea o abundență de toate lucrurile bune, că puteți fi bine și fericiți și că puteți aduce o ajustare în armonie perfectă a tuturor departamentelor vieții voastre, dacă doriți aceste lucruri suficient de mult pentru a vă antrena să vă supuneți acestei legi. Spuneți că ați face orice pentru a obține astfel de binecuvântări minunate, dacă acest lucru este umanly posibil. Nu numai că este posibil, dar toți cei care sunt pătrunși de o astfel de dorință o pot face. Căci cunoașteți un mare adevăr - că vi se permite să vă aflați în astfel de condiții nefericite de către Sinele vostru Superior - numai pentru ca voi să căutați și să dobândiți cunoștințele, puterea și abilitatea de a le controla, pentru a vă elibera pentru totdeauna de ele și pentru a vă asuma adevăratul loc în viață, primind astfel moștenirea de bine care este aici pentru voi, ori de câte ori veți deveni suficient de înțelepți și puternici pentru a o revendica și a o folosi pentru binele celorlalți și nu în scopuri egoiste. În primul rând, să știi că totul este o chestiune de conștiință și că numai tu, tu însuși, ești de vină pentru aceste condiții: pentru că numai tu le-ai creat și le ții ferm în conștiința ta - altfel nu s-ar manifesta atât de clar.

Toate acestea ne sunt învățate în aceste cuvinte mărețe: "Cum gândește omul în inima sa, așa este el". Știm că ați auzit această afirmație poate de multe ori înainte, și atât de des încât poate că a devenit o poveste veche. Unii dintre voi au încercat să o dovedească și să își elibereze conștiința de toate gândurile negative: dar, pentru că a fost nevoie de un efort hotărât și persistent, ați obosit curând, din cauza opoziției puternice întâlnite, și atunci ați căzut înapoi în curentul vechilor condiții și, dacă mai era nevoie, ați devenit mai neajutorați decât înainte. Poate că alții au auzit de această zicală, dar nu i-a impresionat; pentru că nu au putut accepta afirmația că toate inarmoniile din viața lor sunt rezultatul propriilor lor convingeri sau al gândirii lor trecute cristalizate în convingeri. Au preferat să dea vina pe altcineva, și chiar și Dumnezeu a primit o parte din vină. Principala problemă cu aproape toată lumea este că nu-și dă seama câte credințe negative și distructive poartă cu ei în tărâmurile subconștiente ale minții

și care se strecoară în mintea conștientă ori de câte ori aceasta este liberă de interesul pentru alte lucruri.

Până când nu veți începe să vă studiați mintea, să vă observați și să observați aceste convingeri negative atunci când apar - și veți descoperi că sunt de fapt convingeri - și să le refuzați sprijinul în continuare, nu există prea multe speranțe pentru voi. De fapt, acesta este primul lucru pe care trebuie să învățați să îl faceți. Cei care sunt prea leneși din punct de vedere mental pentru a face o astfel de supraveghere și control al gândurilor lor, sunt de obicei cei care nu vor accepta faptul că propria lor gândire și propriile lor credințe creează pentru ei toate condițiile care se manifestă acum în viața lor. Dar nu contează dacă acceptați sau nu acest lucru ca fiind adevărat - este legea. LEGEA Acum, dacă sunteți pregătiți să auziți legea, o vom enunța în cuvinte pe care toată lumea le poate înțelege. Rețineți aceste cuvinte și lăsați-le să se imprime în voi, astfel încât, din acest moment și de acum încolo, ele să trăiască în mintea voastră ca o influență călăuzitoare. "TOT CEEA CE GÂNDEȘTI ȘI ȚII ÎN CONȘTIINȚĂ CA FIIND AȘA, SE MANIFESTĂ ÎN CORPUL SAU ÎN AFACERILE TALE". Fie că acceptați acest lucru încă sau nu, luați în considerare pentru o vreme adevărul că fiecare gând pe care îl gândiți, în special cele care se referă în vreun fel la sine, plutește în jurul vostru în atmosfera mentală, așa cum un copil stă aproape de părintele său. Aceste gânduri fiind despre tine însuși primesc viața care le întreține din sentimentul pe care îl pui în ele. Cu alte cuvinte, gândurile în sine nu sunt decât forme mentale, dar când le gândești cu sentimente de orice fel, umpli aceste forme cu viață și ele devin ca niște ființe vii care se întorc mereu la tine, părintele lor, pentru a fi hrănite cu mai multă putere vie.

Căci tot sentimentul exprimat este viață, este putere vitală și, dacă ați ști acest lucru, toate gândurile care vă influențează în mod persistent mintea și vă hărțuiesc, nu sunt decât copiii voștri mentali care cer hrană și atenție și care vă obligă să vă îngrijiți, să vă neliniștiți sau să vă temeți mai mult; toate acestea sunt o hrană excelentă care conține o bogată putere vitală și care le face să crească rapid, până când devin atât de puternice încât, în timp, vă domină mintea, astfel încât abia dacă vă puteți gândi la altceva. Când, de fapt, aceste gânduri există pentru tine doar atunci când le lași să intre în mintea ta - adică au importanță pentru tine doar atunci când le acorzi atenție și recunoaștere. Dar, pe de altă parte, puterea lor asupra ta și a vieții lor poate fi rapid anulată prin simpla cunoaștere a legii și prin refuzul de a le mai hrăni cu putere de viață, acordându-le în continuare atenție sau interes. Și nu ar trebui să fie necesar să precizăm că exprimarea unor astfel de gânduri le anihilează definitiv și rapid, deoarece cuvântul rostit este

mult mai puternic decât gândul. Mai presus de orice ar trebui să vă păziți cu grijă vorbirea, nu exprimați nimic din ceea ce nu doriți să vedeți manifestat. Amintiți-vă însă întotdeauna că, împiedicând astfel de gânduri să intre în minte, nu va exista niciun impuls de a le exprima. Astfel încât să puteți vedea acum că totul este o chestiune de conștiință, de a gândi și de a hărțui gândurile potrivite - cele pe care doriți să le manifestați, și de a nu lăsa să intre în minte niciun gând pe care nu doriți să se manifeste în corpul sau în afacerile voastre. Și poate că puteți vedea, de asemenea, că ceea ce în mod obișnuit se numește gândire nu este decât admiterea în mintea voastră a unor gânduri care își au originea în principal în alte minți și pe care, desigur, le-ați atras spre voi. Acest lucru este valabil și pentru toate gândurile negative, nearmonioase și distructive - trebuie să existe ceva în voi care să le atragă, altfel ele nu ar veni. Mulți vor permite totuși ca ele să vină, căci numai prin suferința, greutățile și lupta pentru a scăpa de influența lor la care vă supuneți, veți învăța cum să vă eliberați și să dobândiți puterea de a vă controla și de a vă direcționa în mod conștient viața spre scopuri constructive. Aceasta este calea cea mai grea, dar noi vă vom arăta acum adevărata cale de a vă elibera pentru totdeauna de frica și de grija față de finanțe, precum și de toate celelalte forțe distructive. Presupunem că toți cei care citesc sunt studenți și adepți ai învățăturilor lui Hristos. Vă amintiți acele cuvinte semnificative ale Sale din Predica de pe Munte. "Nu vă gândiți (sau nu vă îngrijorați) spunând: "Ce vom mânca, sau ce vom bea, sau cu ce ne vom îmbrăca; "Căci Tatăl vostru cereșc știe că aveți nevoie de toate aceste lucruri. "Ci căutați mai întâi Împărăția (Conștiința) lui Dumnezeu și dreptatea (Ideile Corecte) Lui; și toate aceste lucruri vi se vor adăuga vouă. Știm că aceste cuvinte vi se par importante, dar știm, de asemenea, că foarte puțini sunt cei care le iau ca pe niște promisiuni reale și care încearcă cu hotărâre și fermitate să le pună la încercare. Dar tocmai acest lucru trebuie să faceți, dacă vreți să vă supuneți legii; iar atunci când vă vom arăta cum să vă eliberați de frică și de îngrijorare, nu numai că veți putea să vă eliberați de puterea pe care banii o au asupra voastră, dar veți fi găsit calea dreaptă și îngustă către Împărăție. Și toate puterile Împărăției te vor ajuta, dacă ești suficient de puternic și de hotărât să câștigi obiectivul. Pentru că Împărăția lui Dumnezeu și dreptatea Sa este doar o stare de conștiință în care facem o gândire corectă - în care gândim doar gândurile lui Dumnezeu. Poți să faci asta? Cu siguranță că puteți - dacă vreți. Atunci aceasta este calea.

CALEA

Trebuie să te antrenezi să stai de pază în permanență la ușa minții tale și să nu lași să intre nici un gând sau sentiment pe care nu vrei să îl scoți din ea. Gândește-te bine la acest lucru și vei

vedea că este singura cale. S-ar putea să vi se pară greu - la început, și s-ar putea să nu știți ce să recunoașteți și ce să negați.

Dar păzește ușa de orice gând și sentiment negativ de orice natură - de orice gând pe care știi că Dumnezeu nu ar vrea să îl gândești; de orice îndoială, teamă, îngrijorare, neliniște, anxietate sau preocupare de orice fel; de orice tendință de a critica, judeca sau condamna pe cineva, orice sau orice condiție; de autocompătimire, gelozie, invidie, iritare, lipsă de bunăvoință, mânie, ură etc. Acestea vă vor da o idee despre ceea ce sunt gândurile negative și năstrușnice și care nu trebuie să mai aibă un rol în conștiința voastră. Dacă veți îndepărta din mintea voastră toate aceste gânduri neadevărate, puteți vedea că atunci și numai atunci Sinele vostru Superior poate atrage în mintea voastră gândurile adevărate și pozitive care vor atrage la voi binele care așteaptă să se manifeste la voi. Pentru că atâta timp cât mintea ta este aglomerată cu toate acele gânduri de teamă, îngrijorare, descurajare, boală, slăbiciune, sărăcie, cum te poți aștepta ca cineva care simte aceste vibrații - și vibrațiile sunt lucruri pe care nu le poți acoperi - să fie atras de tine sau cum te poți aștepta ca Dumnezeu să te inspire cu gânduri de natură benefică? De fapt, astfel de gânduri negative țin de fapt la distanță lucrurile pe care tânjești să se manifeste în viața ta - pentru că asemănătorul atrage pe cel asemănător. Gândiți-vă! Gândurile de sărăcie nu atrag prosperitatea sau locurile de muncă; gândurile bolnave nu construiesc o conștiință sănătoasă; iar credința că ești un ratat invită la eșec. Spuneți că toate acestea sună bine, dar atunci când cineva este atât de adânc scufundat în condiții încât, indiferent încotro se întoarce, nu vede în fața lui decât boală, foamete, sărăcie sau eșec, în ciuda lunilor de eforturi pentru a învinge condiția, pentru a obține un loc de muncă sau pentru a face ceva care să țină pe loc până când vor veni zile mai bune, - cum să se gândească la altceva? Da, dragă prietene, vedem cu ce te confrunți, dar vedem, de asemenea, că ești prins repede între coarneau unei dileme. Ai căutat ajutor din partea lumii oamenilor și aceasta te-a refuzat. Ai epuizat toate forțele proprii și recunoști că ești complet neajutorat. Și poate că v-ați rugat chiar la Dumnezeu și se pare că nu v-a auzit sau nu v-a răspuns. Dar unde - cine este acest Dumnezeu la care te-ai rugat? Este el undeva sus în ceruri, sau într-un loc neclar, nu știi unde? Te-ai rugat la Dumnezeul din tine? Te-ai întors acolo și i-ai deschis inima ta, în adâncul sinelui tău, în Împărăție, acolo unde locuiește Sinele tău Superior? Dacă nu, dragă prietene, atunci, după ce citești cu atenție acest articol până când îi înțelegi cu adevărat sensul deplin pentru tine, roagă-te acolo la El; îngenunchează și, cu adâncă și adevărată umilință, revarsă-ți inima către El, știind că El, ca Sine Superior al tău, te aude, că El știe că ai nevoie de toate aceste lucruri și că îți va răspunde. Întoarceți-vă la acele cuvinte din Predica de pe Munte și recitiți-le din nou și din nou, până

când le veți înțelege toată semnificația lor minunată și vă veți da seama că ele vă sunt destinate și că sunt o promisiune precisă făcută de Maestru către voi - că dacă veți face ceea ce vi se spune acolo să faceți, Tatăl vă va da toate lucrurile de care aveți nevoie. Gândiți-vă! Aceasta este promisiunea lui Isus pentru voi și, prin urmare, se va împlini - dacă vă faceți partea voastră.

TU POȚI SĂ O FACI

Poți să o faci, trebuie să o faci - dacă vrei să ai parte de binecuvântările pe care El ți le promite și pe care ți le promitem și noi când spunem că poți avea o abundență de toate lucrurile bune și că poți fi eliberat de dominația banilor pentru totdeauna. Și ce trebuie să faceți? Nu trebuie să mai fiți neliniștiți sau să vă faceți griji cu privire la ce veți mânca sau bea sau cu ce vă veți îmbrăca, pentru că Tatăl vostru iubitor știe că trebuie să aveți toate aceste lucruri. Dar dacă veți căuta mai întâi Împărăția Sa - adică Conștiința Sa, în care trebuie să gândiți numai gândurile Sale pentru voi - așa cum v-am arătat cum să faceți, și apoi veți face ceea ce vă spune El să faceți atunci când gândurile Sale vă vin în minte, El vă va oferi toate lucrurile bune pe care le-a pregătit pentru voi de la început. Știm că vă spunem să faceți ceea ce acum pare aproape imposibil. Dar, dragă prietene, aceasta este singura cale de a câștiga aceste binecuvântări; iar tu spui că vei face orice pentru a le obține, dacă este omeneste posibil. Nu numai că este posibil, dar este chiar ceea ce ți-a ordonat și ți-a destinat Sinele tău Superior - altfel El nu ți-ar fi adus acest mesaj și nu ți-ar fi pus acest ultimatum atât de direct în față. Ai încercat calea ta și ai încercat calea lumii și știi unde te-au dus. Iar acum ți se oferă ocazia de a încerca calea lui Dumnezeu! Calea stabilită pentru tine de la început. Nu vedeți că acum este singura cale pentru voi? Astfel, Dumnezeu îi face pe copiii Săi care Îl iubesc să realizeze în cele din urmă că nu pot sluji și lui Dumnezeu și lui Mamona. Căci trebuie să li se arate că îl slujesc pe Mamona la fel de mult dacă se tem de el și cedează puterii banilor, cum ar face-o dacă s-ar închina deschis banilor și ar deveni sclavii lor atunci când au cantități mari din ei. Ei trebuie să fie făcuți să vadă că, temându-se de puterea aparentă a banilor, ei o pun pe ea pe primul loc și pe Dumnezeu pe al doilea în viața lor, iar până când nu vor dori cu adevărat să-L slujească pe Dumnezeu mai mult decât orice alt lucru și nu vor dovedi acest lucru prin gândirea, vorbirea și acțiunile lor corecte, ei nu sunt încă acolo unde ajutorul Lui poate ajunge la ei.

ULTIMATUMUL

Așadar, acesta este ultimatumul cu care vă confrunțați. Ați ajuns acum în locul în care Dumnezeu vă întinde mâna și vă spune: "Copilul meu, te-aș ajuta. Dar asta înseamnă că trebuie să te predai pe tine și toate ideile tale în întregime Mie, trebuie să înveți să gândești doar

gândurile Mele, să vorbești doar ceea ce aș spune Eu și să faci doar ceea ce aș vrea să faci. Înseamnă că nu trebuie să lași să intre în mintea ta și să crezi alte gânduri, indiferent de aparențe sau de cât de mult cerșesc astfel de gânduri să fie admise. "Ai avut șansa ta și vezi ce dezastru ai făcut. Acum, dacă ești dispus să ai încredere totală și deplină în Mine, să Mă aștepti și să Mă slujești numai pe Mine, și dacă îți vei păstra mintea și inima curate și goale de toate gândurile neadevărate, astfel încât Eu să le pot umple cu gândurile Mele, îți voi inspira ideile care te vor ridica rapid din conștiința ta actuală - ceea ce înseamnă din condițiile actuale - într-una în care pacea, armonia și abundența vor fi copiii tăi mentali, care vor veni mereu la tine pentru a fi hrăniți cu încredere iubitoare în Mine. Încredere în puterea ta de a Mă exprima și cu bucuria pură de a trăi, pe care o vei simți atunci ca pe o stare naturală și continuă a conștiinței tale." Merită să încerci pentru asta? Îl doriți cu adevărat? Atunci ce aveți de gând să faceți în acest sens? Dacă ești dispus să depui un efort suprem și să pui toată puterea voinței tale; te vei transforma într-un agent pozitiv al Voinței Tatălui tău, privind numai și întotdeauna la El pentru a te ghida și inspira, vei primi cu adevărat tot ajutorul de care ai nevoie și vei descoperi, dacă vei persista în ciuda oricăror descurajări care ar putea veni punându-ți la încercare determinarea, că vei păși apoi direct în binele care te așteaptă de mult timp.

APARIȚII

Acest lucru înseamnă că din acest moment nu trebuie să mai acordați atenție aparențelor, căci ceea ce apare acum nu este decât manifestarea exterioară a ceea ce ați vizualizat anterior în gândirea voastră și pe care temerile și îngrijorările voastre l-au cristalizat în fapte și l-au fixat asupra voastră. Încearcă să realizezi marea semnificație a acestui lucru. Nu ceea ce vedeți ca fiind condițiile care vă înconjoară este ceea ce contează cu adevărat - ci ceea ce credeți că este așa. Și când veți ști - așa cum v-am dovedit - că ceea ce credeți este cauza a ceea ce se manifestă în exterior așa cum apare acum, veți începe cu siguranță să vă schimbați convingerile în cele pe care doriți să le manifestați. Gândiți-vă bine la acest lucru, pentru că este singurul mod în care puteți schimba condițiile și aparențele lor, -trebuie să eliminați din conștiința voastră credințele pe care le țineți acolo, înlocuindu-le cu credințele pe care doriți să le vedeți manifestate în viața și afacerile voastre. Cum puteți face acest lucru - când nu vă puteți abține să nu credeți lucrurile care vă privesc în față, indiferent de direcția în care vă întoarceți?

CALEA SPRE IEȘIRE

Îți vom arăta acum calea, o cale atât de simplă și de ușoară încât oricine o poate face, dacă se supune exact la ceea ce îi spunem noi să facă. Tot ceea ce este necesar este să vă repetați la

nesfârșit până când veți crede în mod absolut, fără a lăsa să vă intre în minte nici măcar o îndoială cu privire la adevărul său, următoarele cuvinte: "DUMNEZEU MĂ IUBEȘTE ȘI SE ÎNGRIJEȘTE DE MINE ȘI ÎMI DĂRUIEȘTE TOATE LUCRURILE BUNE. "ÎL IUBESC, GÂNDESC GÂNDURILE LUI ȘI FAC DOAR LUCRURILE PE CARE EL VREA SĂ LE FAC". Încercați să realizați întregul adevăr al acestor cuvinte, să îl simțiți, să vă vedeți trăind efectiv în conștiința lui, desfășurându-vă activitatea zilnică în această conștiință. Dacă faceți acest lucru, va aduce cele mai mari binecuvântări posibile în viața voastră. Prima afirmație nu ar trebui să fie greu de crezut, pentru că știi cu siguranță că El te iubește și are grijă de tine; fie că știi încă sau nu, tot ceea ce a intrat în viața ta a fost bun pentru tine, pentru că prin aceste lucruri El te-a adus în locul în care ar trebui să fii dispus să privești și să te încrezi numai în El, astfel încât dragostea și grija Lui să-ți poată oferi toate lucrurile bune pe care le-a avut pentru tine de la început. Și ar trebui să îți fie ușor să Îl iubești, iar prin iubirea conștiință și încercarea de a gândi gândurile Lui, poți vedea că îți deschide mintea astfel încât gândurile Lui să intre în ea și astfel să te îndrume exact ce trebuie să faci care să aducă succes, prosperitate, sănătate, armonie și fericire în viața ta. Dragi prieteni, ne dorim să vă putem dezvălui adevărul afirmațiilor minunate de mai sus atât de clar încât ele să trăiască cu voi și să vă motiveze fiecare gând, cuvânt și acțiune pentru totdeauna după aceea. Ele sunt atât de puternice în adevărul lor încât, dacă sunt trăite, vă vor face mai mult decât un om. Așadar, nu le treceți cu vederea pentru că par atât de simple și banale. Rămâi cu ele până când toată importanța lor glorioasă va răsări asupra ta și vei simți schimbarea pe care ele o vor aduce cu siguranță și rapiditate în conștiința ta și, prin urmare, în viața ta și în toate afacerile tale.

INSTRUCȚIUNI DEFINITE

Și acum, instrucțiuni de natură concretă. Să luăm un bine definit pe care vreți să-l manifestați în viața voastră - nu ne referim la lucruri, ci la condiții care să vă aducă armonie și fericire pentru voi înșivă și pentru cei dragi; ceea ce înseamnă că trebuie să vă asigurați că este bun, că este ceea ce Dumnezeu vostru vrea să aveți. Acest lucru ar trebui să fie ușor, căci El a rânduit toate lucrurile bune pentru tine - dar trebuie să știi asta și să fii capabil să le vezi ca fiind bune. Apoi construiește-ți în minte o imagine a aceluia bine. Construieți-o perfect, în fiecare detaliu, astfel încât să iasă în evidență clar și distinct ca un fapt terminat și împlinit. În funcție de cât de completă și distinctă este această imagine în mintea ta, este ea de fapt finalizată în planul mental - planul formelor mentale concrete, care îi determină aspectul fizic - și este gata să iasă în manifestare. Și acum, dacă veți urma exact același proces care a adus în manifestare toate

condițiile nedorite actuale din viața voastră, doar că folosind tipul opus de gânduri și sentimente, așa cum vom indica, puteți aduce în manifestare perfectă această imagine care există acum pe planul mental și care așteaptă acțiunea voinței voastre. Vom lua ca exemplu o prietenă care și-a pierdut recent postul. Cu câteva săptămâni înainte, această prietenă i-a menționat scriitoarei că afacerea lor era foarte slabă și că au concediat mai mulți care se ocupau de departamente asemănătoare cu al ei, iar ea a presupus că ea va fi următoarea care va pleca. Scriitorul s-a certat cu ea și a încercat să-i arate că acea atitudine de spirit îi va aduce ceea ce nu-și dorea. Două săptămâni mai târziu, o altă prietenă a relatat că i-a spus același lucru și nu știm la câți alții a mai exprimat acest lucru. Dar la câteva zile după ce-și închipuise, așa cum și-o imaginase, a sosit înștiințarea de concediere. Să analizăm acum procesul mental care a creat și a dus la pierderea postului ei. Condițiile de afaceri, renunțarea la alți șefi de departamente și funcționari au determinat-o în mod natural pe prietena noastră să își construiască în minte o imagine că probabil și ea va trebui să plece mai devreme sau mai târziu, iar prin teama de acest lucru s-a văzut plecând efectiv. Zi după zi, condițiile din birou, discuțiile cu colegii ei de serviciu și cu alte persoane din alte întreprinderi aflate în situații similare și cu cei care își pierduseră locul de muncă, i-au sporit și intensificat frica și au ajutat-o să construiască detaliile imaginii sale, până când a ajuns să o aibă pe toată terminată și perfectă. Apoi, în mod firesc, a simțit că va trebui să plece în curând. Așa că, bineînțeles, trebuia să se întâmple. Acum înțelegeți? Dovada că ea și numai ea a creat necesitatea plecării ei a fost: (1) a fost ultima dintre toți șefii de departamente concediați, pentru că era cea mai eficientă; (2) a început să-și critice șefii și acțiunile lor; (3) a aflat ulterior că aceștia nu doreau să o piardă și că ar putea să îi redea postul, după ce au angajat doi bărbați tineri pentru a înlocui celelalte femei concediate. Dar ea crease în planul mental forma de gând finalizată a faptului că nu a fost ratată și o vitalizase cu temerile ei și cu alte sentimente și, ca urmare, acea formă de gând trebuia să se manifeste; și astfel ea s-a impus în mintea angajatorilor ei și i-a împins să facă ceea ce altfel nu ar fi făcut. Acum să aplicăm procese de gândire similare pentru a aduce în manifestare binele pe care l-ați ilustrat mai sus. Ați construit și acum vedeți imaginea finalizată a celui bine, dar acum, în loc să vedem o manifestare negativă a acestei imagini, vom vedea una pozitivă și fericită. Așadar, în fiecare zi și cât mai des posibil în timpul zilei, veți vedea cum se manifestă binele imaginat de voi, afectându-vă viața în toate modurile în care îl puteți vizualiza; vă vedeți pe voi înșivă bucurându-vă efectiv de el și împărtășindu-l cu cei dragi și cu prietenii voștri; și în tot acest timp îl vedeți turnând în mod conștient sentimente profunde de bucurie, de iubire și de recunoștință în sentimentul că este o realitate reală și vie, propria

voastră creație, produsul propriului vostru spirit, pe care îl îngrijiți și îl aduceți în ființă fizică. Și la fel de sigur cum prietena noastră a adus creația ei nedorită în actualitate, tot așa și binele tău trebuie să apară și să fie pentru tine tot ceea ce ai văzut și ai vrut să fie. Aceasta este legea, iar urmarea fidelă a acestui proces în toate gândirea și creația constructivă va aduce întotdeauna rezultatele căutate, așa cum gândirea voastră distructivă a adus rezultatele nesperate. Studiați exemplele și explicațiile de mai sus până când procesul se va evidenția clar și adevărat pentru voi. Apoi studiați-vă cazul individual până când veți vedea clar cum ați ajuns la starea actuală. Apoi începeți să vă inversați procesele de gândire, așa cum s-a arătat mai sus, până când vă exprimați doar pe linii constructive. Dorința voastră sinceră de a vă elibera - nu doar pentru a vă ușura suferința și greutățile, ci pentru a cunoaște adevărul, pentru a afla cauza pentru care vă aflați în orice stare nedorită și pentru a dobândi abilitatea de a vă elibera de ea, astfel încât să îi puteți ajuta și pe alții să se elibereze - va atrage la voi ajutorul necesar, iar voi veți fi liberi în timp. Nu renunța dacă mintea ta nu răspunde imediat, pentru că ea și-a format obiceiul de a vedea și gândi greșit, iar tu ai fost mult timp formând condițiile actuale. Să știi doar că, dacă insiști până când mintea ta va vedea că ești hotărât și că vorbești serios, în curând se va alinia și va urma noile moduri de gândire pe care i le stabilești la fel de ușor cum a făcut-o cu cele vechi din trecut. Principalul lucru este să vă amintiți întotdeauna că aveți de-a face și lucrați cu substanța mentală în planul mental și că nu sunteți preocupați de aparențele și condițiile exterioare, deoarece știți că prin această muncă modelați și schimbați condițiile spre cele pe care doriți să se manifeste. Noi v-am arătat acum Legea. V-am explicat funcționarea ei. Am clarificat faptul că, prin gândire și credință greșită, ați adus asupra voastră condițiile care vă înconjoară acum și v-am arătat cum să vă eliberați de aceste condiții și cum să le creați pe cele pe care doriți să se manifeste în viața voastră. Acum mai rămân doar câteva lucruri de spus pentru a vă ajuta să vă imprimați toate acestea în minte, astfel încât să devină o parte a conștiinței voastre.

FII POSITIV

Primul este importanța de a fi întotdeauna pozitiv în gândirea ta, pozitiv în vorbirea ta și pozitiv în acțiunile tale. Și niciodată negativ. Persoana negativă atrage toate lucrurile negative ale vieții, toate relele, inarmoniile, necazurile care se află în atmosfera mentală - efluviile altor minți slabe și negative; în timp ce o persoană pozitivă atrage tot ce este bun. Dacă înțelegeți radioul, veți ști că, atunci când setați cadranul la o anumită lungime de undă, tot ceea ce este "în aer" pe acea lungime de undă se va face auzit. Este exact același lucru cu mintea ta; ea va

recepționa tot ceea ce se întâmplă să fie "în aer" pe lungimea de undă la care sunt acordate gândurile tale. Astfel că "depinde de tine" și de tine doar ceea ce radioul minții tale dă sau manifestă. Ați observat vreodată cum o persoană pozitivă într-o mulțime de oameni obișnuiți este întotdeauna centrul de atracție, își face mereu simțită prezența și realizează întotdeauna lucruri la care cei mai puțin importanți nu se gândesc niciodată? O ilustrare cât se poate de forțată a fost când, odată, conducând pe o arteră pe care se construia un drum îngust temporar, pe lângă care se construia un nou pod, ne-am oprit din cauza unui șir lung de automobile din față. După câteva minute de așteptare, scriitorul a coborât și a observat probabil treizeci de mașini pe lunga pantă care cobora spre fundul râpei și o linie similară pe dealul de pe partea cealaltă. Dar, aparent, partea stângă a drumului era liberă în întregime. El nu a văzut niciun sens în a aștepta, așa că a ieșit și a pornit înainte și a trecut fără opoziție. În timp ce urca pe partea cealaltă, s-a uitat înapoi și a găsit un șir mare de mașini care îl urmăreau, iar un bărbat aflat într-una dintre acestea i-a spus că așteptau acolo de douăzeci de minute.

Evident, două mașini din direcții opuse veniseră împreună cu alte mașini care le urmau și se temeau că nu vor putea trece pe drumul îngust din cauza altor mașini care veneau. Așa este întotdeauna în viață; sufletul pozitiv ajunge acolo, cel negativ rămâne în urmă sau se alătură când găsește un lider. De ce să fii negativist? Totul este o atitudine a minții și poate fi schimbată prin simpla schimbare a convingerilor tale. În plus, suntem cu toții fii și fiice ale lui Dumnezeu, copii ai celui mai mare Rege din lume. Care, în mod firesc, dăruiește din Împărăția Sa tuturor celor care știu că este moștenirea noastră di-vinită și care vor să le accepte și să se bucure de ele. FIUL UNUI REGE ÎNCERCAȚI SĂ REALIZAȚI CĂ SUNTEȚI Egalul - ba chiar SUPERIORUL - oricărui prinț al lumii, fiul Regelui oricărei Împărății mondiale; căci Împărăția tatălui nostru include și Împărăția tatălui său; și dacă am putea să ne ridicăm mintea la conștiința adevăratei noastre ființe de fii ai lui Dumnezeu, am merge mai departe ȘTIIND că tot ceea ce are Tatăl nostru, Regele, este al nostru și că toți slujitorii Tatălui se vor grăbi să ne satisfacă - să ne anticipeze - toate nevoile. Așa este de fapt. Fiecare poate experimenta acest lucru. Tot ce trebuie este să creadă și să meargă în această conștiință, la fel cum face Prințul oricărui regat mondial în conștiința sa de regat mai mic. Apoi, ca un fiu de rege, trebuie să învățați, dacă tot ceea ce are Tatăl vostru este al vostru, să cheltuiți liber din bogățiile pe care vi le-a dat cu o neînfricare absolută. Pentru că nu există nicio limită pentru ele, nicio lipsă de bogăție, deoarece este întotdeauna disponibilă - resursele Sale sunt inepuizabile. Trebuie să dobândiți această conștiință, trebuie să simțiți la fel ca și celălalt Prinț despre cheltuirea sau folosirea banilor. Credeți că el are vreo teamă de lipsă sau de limitarea resurselor? Nu, există întotdeauna o mare

abundență pentru fiecare nevoie a lui, pentru fiecare com- forța lui, pentru fiecare plăcere, pentru fiecare idee constructivă; pentru că el știe că în spatele lui se află tatăl său, Regele, și toate resursele regatului său. La fel trebuie să învățați să știți că în spatele vostru se află Tatăl-Dumnezeu, cu toate resursele Împărăției Sale.

UTILIZAȚI BANII FĂRĂ FRICĂ DE FRICĂ

Cel mai rapid mod de a vă scăpa mintea de vechea frică de lipsuri, de frica de locul de muncă, de frica de puterea banilor, este să aveți o încredere absolută în grija plină de iubire a Tatălui vostru ceresc și să plătiți cu plăcere și ultimul dolar pentru lucrul de care aveți nevoie, ȘTIIND că, făcând acest lucru, Îi dați posibilitatea să vă furnizeze mult mai mult. Este ca și cum nevoile tale ar trebui să facă ca fluxul de bani să curgă mereu, dacă nu vrei să-i înfundii sursa. Pentru că banii, în adevăratul lor sens, sunt mijloacele de exprimare perfectă a vieții materiale; așa cum sângele este mijlocul de exprimare perfectă a sănătății fizice. În ambele cazuri, mintea ta trebuie nu numai să aibă gânduri adevărate și pure - numai gânduri ale lui Dumnezeu - despre viața materială a ta și a celorlalți, și despre bunăstarea ta fizică, ci trebuie să știi că Mintea lui Dumnezeu este Sursa tuturor gândurilor adevărate; și, prin credință și încredere perfectă în El, te menții astfel deschis la libera circulație a Gândurilor Sale în conștiința ta, atât în ceea ce privește afacerile tale, cât și în ceea ce privește corpul tău, creând astfel o sănătate și o armonie perfectă în ambele. Acest lucru a fost dovedit de mulți așa-numiți "zecimiști". Aceștia și-au creat o conștiință în care știu că, folosind banii în mod liber, într-o încredere atât de perfectă în Dumnezeu și, mai ales, în semn de mulțumire și recunoștință plină de dragoste față de El, dând în mod liber un procent din venitul lor acelei părți a Lucrării Sale care le aduce Adevărul, ei sunt foarte binecuvântați în ceea ce privește bunurile acestei lumi și sunt puși într-o poziție în care pot ajuta multe suflete să ajungă la același adevăr. Faptul de a ciupi și de a te agăța de ultimul dolar, temându-te că nu va mai veni altul, este ceea ce te împiedică de fapt să primești mai mult. Căci a dăruia, mai mult decât orice altceva, ajută la deschiderea canalului pentru ca aprovizionarea, atât spirituală cât și materială, să poată curge liber. Acum dorim în final să subliniem că aplicarea și dovedirea acestei mari legi nu numai că va aduce libertate și succes financiar, dar va aduce și sănătate perfectă, armonie și fericire în toate departamentele vieții voastre. Pentru că atunci când începeți să aveți numai gânduri adevărate despre voi înșivă, atunci, desigur, conștiința lui Dumnezeu trăiește în corpul vostru și gândurile Lui vă conduc mintea, și nu se poate manifesta decât o sănătate perfectă în corpul vostru și o armonie perfectă

în toate diferitele voastre afaceri; atunci, în mod natural, fericirea trebuie să cânte în inima voastră și să vă fie tovarășul vostru zilnic. Așadar, dragă prietene, ți-am transmis acest mesaj - unul născut dintr-un dor intens de a le oferi celor care rătăcesc în întunericul condițiilor lumii actuale un ghid sigur care să-i conducă înapoi în Lumina Iubirii, a încrederii durabile și a adevăratei Fericiri. Dacă Mesajul "Calea de ieșire" v-a impresionat puternic și, mai ales, dacă a fost mijlocul de a vă elibera din condițiile disperate din care părea că nu mai există nici o cale de ieșire, vă îndemnăm insistent să faceți tot ce puteți pentru a-l pune în mâinile acelor prieteni ai voștri care au nevoie de ajutorul său salvator. Calea de ieșire În broșura noastră, "Calea de ieșire". a fost indicată calea spre eliberarea de lipsuri, limitări, inarmonie, boală și nefericire, și nu există nicio scuză pentru cei care urmează cu fidelitate sugestiile date să mai fie în astfel de condiții. Broșura a ajuns la zeci de mii de cititori și mulți au fost ridicați de adevărurile sale la o nouă conștiință și, prin aceasta, la o lume nouă, în care fiecare lucru și fiecare persoană sunt schimbate, pentru că văd cu alți ochi și cu o înțelegere diferită. Ceea ce apare nu mai este ceea ce părea, ci binele și realul sunt acum vizibile și pot fi văzute strălucind prin toate condițiile și oamenii - pentru că acum sunt căutate, iar vechile tendințe negative sunt tabuizate și nu li se permite să intre în conștiință. Nu este cazul tuturor, desigur, pentru că un număr mare de oameni nu au fost capabili să învingă acele tendințe cărora li s-a permis atât de mult timp să domine. Presiunea circumstanțelor și condițiile negative care se manifestă pretutindeni au fost aparent prea mult pentru ei și au devenit complet descurajați, fără să știe că au de fapt în ei înșiși puterea de a se ridica din aceste condiții și că ajutorul îi așteaptă în momentul în care se trezesc din deznădejde și se hotărăsc definitiv să facă tot ce pot pentru a dovedi adevărul a ceea ce a fost afirmat în carte - Iet. Pentru aceștia este scris acest Mesaj, cu dorința sinceră ca toți cei care îl vor citi să fie atât de inspirați de adevărurile sale, încât să facă efortul necesar și să primească astfel binele care îi așteaptă de la început. În primul rând, îi îndemnăm pe toți cei care citesc să își procure un exemplar din "THE WaY OUT". dacă nu se deține deja unul, și să o studieze cu atenție și rugăciune. Nu va fi de folos doar citirea ei, sau chiar și studierea ei, dacă ceea ce vi se dă să faceți nu este încercat cu credincioșie până la probațiune - adică încercat zi după zi în toată gândirea, vorbirea și acțiunea voastră, timp de cel puțin o lună. Dacă o veți face atât de mult timp, vă promitem că se va manifesta o asemenea schimbare în conștiința voastră - și, de asemenea, în afacerile voastre - încât va fi un punct de cotitură în viața voastră și nu vă veți mai întoarce niciodată la vechiul mod de a gândi și de a acționa. Nu merită atunci efortul? Atunci nu lăsați nimic să vă împiedice să faceți un efort suprem, cerându-i lui Dumnezeu să vă dea puterea și capacitatea de a realiza ceea ce v-am arătat. DUMNEZEU ÎN DUMNEZEU

Acum, vom încerca să vă clarificăm afirmația din "CALEA SPRE IEȘIRE", că Dumnezeu este în interiorul vostru; să o facem atât de clară, încât niciodată nu vă veți mai gândi la El ca fiind undeva în ceruri și nici nu veți mai fi nesiguri cu privire la cine sau ce este El. În primul rând, încercați să realizați că viața care vă animă și vă crește nu este viața voastră, că nu aveți niciun control asupra ei, că vă face lucruri, vă determină să faceți lucruri, vă supune la toate experiențele prin care treceți fără consimțământul vostru și că, aparent, știe exact ce face și trebuie să aibă un scop foarte înțelept și plin de iubire când o face. De asemenea, conștiința pe care o numiți a voastră aparent primește toate ideile, gândurile și impresiile sale în mod complet independent de voința sau dorința voastră. Ele vin în mintea ta atunci când vor, îți influențează continuu sentimentele și acțiunile, iar tu nu prea ai putere să le împiedici. De asemenea, veți recunoaște că nu aveți nicio putere proprie, că puteți gândi, vorbi și face doar în măsura în care puterea de a face aceste lucruri vă este dată din interior. Iar acel Ceva care face toate acestea, este fără îndoială un Ceva mai mare, mult mai înțelept și foarte iubitor, care știe întotdeauna ce trebuie să facă, cunoaște sfârșitul înainte de a începe și care, aparent, încearcă să învețe mintea ta umană despre Sine, să o învețe lecțiile conținute în fiecare experiență și legile din spate ale vieții și ale manifestării fizice. Deoarece acel Ceva este atât de diferit de ceea ce numiți voi și totuși este o parte atât de intimă a ceea ce numiți voi, trebuie să fie asemănător cu ceea ce este numit Dumnezeu. Noi L-am numit Sinele Superior, și este de fapt chiar Dumnezeu în voi. Este ca o rază sau o reflexie a minții lui Dumnezeu care strălucește undeva în adâncul conștiinței voastre - "o lumină care strălucește în întuneric, dar întunericul (al minții umane exterioare) nu o cunoaște". Pentru că, cu siguranță, atunci când reușește să atragă atenția minții tale și tu o asculți, Ea afișează o înțelepciune care este cât se poate de apropiată de acel Dumnezeu pe cât poate concepe mintea umană. Iar celor care ascultă și se supun li se oferă o privire asupra a ceva minunat care, deși inexprimabil, este cu totul divin și foarte satisfăcător. DUMNEZEU ESTE TOTUL ÎN TOTUL Ați auzit afirmația că Dumnezeu este Totul în Totul și despre "lumina care luminează pe orice om care vine în lume". Atunci această lumină trebuie să fie o rază a Minții lui Dumnezeu care strălucește în întunericul minții umane, încercând mereu să o facă conștientă de Sursa sa divină din interiorul ei - Mintea lui Dumnezeu, din care derivă tot ceea ce este, tot ceea ce are și toată puterea de a fi, de a cunoaște sau de a face orice. Apoi gândiți-vă că, dacă Dumnezeu este Totul în Totul, El este în tot și în toți - indiferent ce este sau cine este. Trebuie să fie așa! Și totuși, cine dintre noi Îl vede și Îl recunoaște întotdeauna în așa ceva. Și pentru că nu-L recunoaștem în manifestările Sale, refuzăm să-L vedem și Îl numim tot ceea ce nu este, vedem în schimb toată eroarea, răul și minciunile pe care mințile noastre

întunecate le-au acceptat ca fiind reale, ne pierdem în labirintul concepțiilor noastre greșite "separate"; și, în consecință, îndurăm inarmoniile, bolile și suferințele minților care se gândesc pe ele însele în afara Conștiinței care le-a inclus pe ele și tot ceea ce este. Dumnezeu fiind Totul în Totul, atunci toate lucrurile și toți oamenii sunt buni și perfecți. Ele nu ar putea fi altfel, când Dumnezeu, bunătatea și perfecțiunea Sa sunt pretutindeni. Dar să nu faceți nicio greșală, atunci când afirmăm că toate lucrurile și toți oamenii sunt buni și perfecți, nu vorbim despre ceea ce voi, cu mintea voastră "separată" și înțelegerea voastră actuală, vedeți și credeți; nu vorbim despre "aparențe" - despre creațiile minții voastre separate. Pentru că ceea ce vedeți acum sunt doar imaginile pe care le-ați construit în mintea voastră despre ceea ce credeți că este adevărul - înainte de a ști cu adevărat despre faptul că Dumnezeu este Totul în toate și că Își arată mereu bunătatea, frumusețea și perfecțiunea în fiecare lucru - pentru cei care au ochi să vadă. Prin urmare, este necesar mai întâi să vă convingeți mintea de adevăr, pentru ca ea însăși să se poată elibera de toate aceste credințe neadevărate - aceste imagini false despre Dumnezeu și despre expresiile Sale de Sine pe care le-a construit și pe care le poartă în conștiința sa. Apoi, ascultați! Dumnezeu, care este totul în toate și care este atotbun și atotperfect, trebuie să fie, de asemenea, atotînțelept, atotdragostitor și atotputernic. Orice altceva mai puțin decât acestea nu este de la Dumnezeu, ci trebuie să fie concepțiile greșite, ignorante și distorsionate ale omului despre Dumnezeu și despre expresiile Sale despre Sine. Gândiți-vă la asta până când veți vedea cât de adevărat este. Atunci, toate lucrurile de natură nearmonioasă sau nefericită pe care le vedeți, oricare ar fi ele, care sunt mai puțin bune sau perfecte, sunt doar ceea ce credeți că este așa, din cauza ignoranței sau a unei învățături greșite. Și atâta timp cât vei continua să crezi că aceste lucruri sunt reale, ele vor continua să fie reale pentru tine, indiferent de ceea ce sunt, fie că se referă la condițiile care te înconjoară, la corpul tău, la tine însuși, la afacerile tale sau la acele lucruri invizibile care se referă și afectează viața, sănătatea și fericirea ta.

DUMNEZEU ESTE ADEVĂRATUL TĂU

Acum, haideți să raportăm acest adevăr că Dumnezeu este Totul în toate la voi înșivă. Dacă El este tot ceea ce am afirmat, atunci El trebuie să fie adevăratul tu, trebuie să fie acel tu mai înalt și mai mare pe care l-am indicat mai devreme în acest mesaj, a cărui viață îți animă corpul, a cărui minte îți influențează toate gândurile, vorbirea și acțiunile și a cărui putere îți permite să faci toate lucrurile pe care le faci. Atunci trebuie să fie Conștiința Sa cea care este conștiința ta, dar coborâtă prin Sinele tău superior în sufletul tău și apoi în mintea ta umană, exprimându-

se pe plan spiritual în Sinele tău superior ca și Conștiința lui Hristos, pe plan sufletească în sufletul tău sau conștiința ta sufletească, iar pe plan fizic în mintea ta cerebrală ca și conștiința muritoare. Dar totul este conștiința lui Dumnezeu transmisă prin Sinele tău Superior și care îți permite să fii la fel de conștient de Dumnezeu, Sinele Real al tău și Sinele Unic al tuturor oamenilor (căci nu este El totul în Totul?) pe cât de mult a fost iluminat canalul minții tale muritoare întunecate pentru a-L percepe și a participa la Conștiința Sa. Se spune că, pentru a-l cunoaște pe Dumnezeu, omul trebuie mai întâi să se cunoască pe sine. Și când știi cu adevărat că nu ești un lucru din carne și sânge, ci ești un suflet uman sau un centru de conștiință îmbrăcat cu o haină de carne, așa cum sufletul tău îmbracă Sinele tău Real sau Hristos - Duhul Sfânt sau conștiința lui Dumnezeu - așa cum am arătat mai sus, poți începe să înțelegi cum Dumnezeu este de fapt în tine - ESTE tu. Acum, haideți să vă considerăm mai întâi ca un suflet, un centru de conștiință, și apoi vom încerca să vă arătăm relația dintre sufletul vostru și mintea voastră umană și Sinele vostru Superior, Spiritual. Tu, în integritatea ta, ești un suflet și ești conștiință pură. Cu alte cuvinte, ești ceea ce este conștient sau conștient de tot ceea ce vine la tine din exterior prin intermediul celor cinci simțuri sau prin vibrații pe care acestea nu sunt suficient de sensibile pentru a le percepe, cum ar fi impresiile sau gândurile provenite din alți centri de conștiință. Toate aceste senzații sunt aduse în conștiința ta prin intermediul mediumității minții tale umane, în timp ce vibrațiile menționate sunt primite direct de suflet și sunt interpretate de minte în funcție de modul în care aceasta a fost pregătită să le înțeleagă. Ca suflet sau conștiință, voi sunteți distinși de mintea voastră umană, căci mintea servește doar ca un instrument pentru a primi și a vă informa despre ceea ce vine din afară, din lumea materiei. Cu toate acestea, mintea ta este în realitate o extensie exterioară a conștiinței tale sufletești, încetinită până la capacitatea mentală a creierului tău uman, servind acolo ca agent al tău în informarea ta despre tot ceea ce se întâmplă în lumea fizică și în executarea instrucțiunilor tale referitoare la acea lume. În această conștiință parțială și în mod necesar limitată, mintea ta a ajuns să se creadă un sine și să se considere separată de tine în conștiința ta sufletească. În această separație închipuită, ea și-a umplut treptat conștiința cu toate acele concepte și credințe greșite despre lucrurile fizice și mentale despre care am vorbit mai sus, care au devenit atât de reale și tangibile în conștiința sa încât, în timp, ele au dominat toate gândurile, vorbirea și acțiunile tale. Iar această conștiință exterioară și separată închipuită este ceea ce constituie sinele tău inferior sau muritor. Dar aceste concepte și credințe nu ar trebui să aibă nicio influență asupra conștiinței sufletului tău decât în măsura în care le lași să o facă. Dovada este că, atunci când te liniștești și îți liniștești mintea și îți închizi toate gândurile și impresiile care vin din exterior, atunci te

află în conștiința ta sufletească pură și ești liber să fii conștient de impresiile care vin din interiorul sufletului tău. Pentru că atunci înveți că în adâncul sufletului există o conștiință superioară și o inteligență Spirituală care presează sufletul din interior informându-te despre lucrurile Spirituale, chiar dacă conștiința minții exterioare presează din afară pentru a te informa despre lucrurile materiale. Iar această conștiință superioară sau cea mai interioară este cea a Sinelei tău Superior sau Divin. În realitate, există un singur Sine, dar acest lucru vă permite să vedeți cum Sinele Superior, Spiritul lui Dumnezeu în om, coboară sau iese din centrul ființei omului în Conștiința Divină în conștiința sufletului și de aici în exterior, în mintea muritoare, dând creierului omului conștiința sa, ceea ce îl face pe om să creadă că conștiința sa este separată, când ea este doar conștiința lui Dumnezeu subțiată până la capacitatea creierului minții de a o reține și folosi.

SINELE TĂU DUMNEZEU

Atunci Sinele Superior, acest Spirit al lui Dumnezeu din adâncul tău, este adevăratul tu, este Sinele care a dirijat întotdeauna toate activitățile vieții tale, a făcut de fapt totul prin tine, știe exact ce face, își asumă toate responsabilitățile și vede în mod evident sfârșitul înainte de început. Atunci poți realiza că din sinele tău uman nu faci nimic și nu ai făcut niciodată nimic; că toată puterea, cunoașterea și viața pe care o ai provin de la Sinele tău Superior; și că, dacă vrei să fii, să faci sau să ai ceva și să obții libertatea, fericirea și pacea pe care le caută sufletul tău, este de datoria ta să te familiarizezi bine cu acest Sine, să înveți să cooperezi cu El, să-L aștepti și să-L slujești în toate activitățile vieții tale. De aici vă puteți da seama, de asemenea, că motivul pentru care nu ați reușit să obțineți niciunul dintre aceste lucruri în trecut, este pentru că ați încercat să le obțineți fără să țineți cont de Sinele vostru Superior sau fără să cunoașteți partea Lui în realizarea lor - ați încercat să faceți totul de unul singur. Așa că El v-a lăsat să eșuați din nou și din nou, până când ați ajuns în acel loc în care ați învățat inutilitatea de a încerca să faceți ceva singuri, și ați devenit dispuși să vă întoarceți la El și să Îi cereți cu umilință să preia conducerea, iar voi ați cedat cu bucurie totul în fața Lui și v-ați pus toată încrederea în El. Toată lumea trebuie să ajungă în acel loc - fiecare căutător al adevăratei căi de viață; pentru că până când sinele cu mintea sa umană nu a fost complet umilit și nu renunță cu totul, nu poate accepta adevărul despre non-realitatea sa și despre actualitatea Omului-Dumnezeu dinăuntru și despre faptul că El poate face totul și va asigura totul - atunci când mintea umană se predă în întregime Lui. Dacă voi, cei care citiți, ați ajuns în acest loc și sunteți cu adevărat gata să vă dăruiți Eului Dumnezeu din interior, atunci vă vom vorbi despre o lege mare, dar simplă, pe

care trebuie să o urmați. O LEGE SIMPLĂ Această lege este - orice ai avea de făcut în fața ta, fă-o cât mai bine poți, pentru a fi pe placul Eului tău Dumnezeu." Pentru că El te-a plasat exact acolo unde te afli acum și a oferit sarcina particulară cu care te confrunți ca fiind cel mai bun mijloc și cea mai bună oportunitate prin care să învețe mintea ta umană următoarele lecții pe care trebuie să le înveți și să dezvolte în tine calitățile spirituale care încă îți lipsesc pentru a face din sinele tău uman un instrument perfect pentru uzul Său. Apoi, în îndeplinirea acestei sarcini, căci El asigură toate sarcinile și vă aduce la toate problemele, după ce acum v-ați predat în întregime Lui, vă preocupă doar să faceți ceea ce aveți în față cât mai bine, ȘTIIND că El vă va oferi puterea, înțelegerea și capacitatea necesare și că nu mai sunteți responsabili pentru rezultate, căci toate sunt în grija Lui. Căci nu cumva ai pus pe umerii Lui întreaga responsabilitate, Îi încredințezi acum totul Lui și, în consecință, nu mai ai temeri, îndoieli sau îngrijorări care să-ți blocheze mintea și să-L împiedice să Își împlinească scopul pentru tine? Numai cedându-I astfel totul Lui poți fi un canal curat și deschis prin care El să poată aduce în ființă lucrurile bune și desăvârșite pe care El intenționează să le manifeste în viața ta. Căci El nu poate intenționa nimic mai puțin decât atât, altfel de ce atâta deranj cu tine? Totul este o chestiune de încredere, dragă prietene, de încredere în Dumnezeul din tine. Dacă ai eșuat în trecut, indiferent cât de mult te-ai străduit, este pentru că nu ai avut suficientă încredere. De aceea, vă aducem mai aproape acest mare adevăr cerându-vă să vă încredeți cu adevărat în Dumnezeul din interior, în Sinele vostru Superior, în Hristosul din voi, despre care am arătat că are toată înțelepciunea și puterea lui Dumnezeu; să renunțați complet și să vă puneți TOATĂ încrederea în El. Trebuie să învățați astfel să vă încredeți, până când aceasta va deveni influența supremă și dominantă în conștiința voastră, căci SINGURUL LUCRU care împiedică Binele vostru să ajungă la o exprimare NATURALĂ și CONTINUĂ este lipsa voastră de credință și de încredere reală în Dumnezeul din interiorul vostru - Sinele vostru CRISTOS. Aceasta înseamnă că, dacă în loc de credință și încredere, încă mai lași să pătrundă în mintea ta temeri, îndoieli și îngrijorări, atunci, bineînțeles, acolo ele te determină să construiești imagini negative ale lucrurilor de care te temi, iar tu continui să le întreții și să le alimentezi prin alte temeri, până când ele devin lucruri vii reale în lumea ta mentală. În timp, ele îți controlează în mare măsură mintea și tu ești neajutorat. Și, în mod firesc, de fiecare dată când cedezi în fața lor, devii și mai neajutorat. Nu este adevărat? -Atunci care este soluția? Un singur lucru. Trebuie să renunți complet și să predai întreaga problemă lui Dumnezeu. Fă asta de fapt - "spală-te pe mâini" de ea, "ieși de sub ea". Și aruncați întreaga responsabilitate asupra Lui. Gândiți-vă! Poți să faci asta? Încearcă. De fapt, El vrea ca tu să o faci. Vorbește cu acest Dumnezeu din Sinele

real al tău și spune-i că ai terminat, că ai făcut tot ce ai putut și că asta e tot ce poți face - și că a fost inutil. Iar acum depinde de El; El va trebui să se ocupe de asta. De fapt, vorbești serios, apoi dați-i drumul și "spălați-vă pe mâini" cu adevărat de orice responsabilitate. Atunci, și numai atunci, El a pus mintea ta în starea în care este pregătită să asculte Vocea Sa și să învețe ce are El în rezervă pentru tine. Pentru că, odată ce s-a debarasat cu adevărat de povara sinelui, nu mai există o forță negativă care să atragă vechile temeri, îndoieli și griji. În schimb, devii o forță pozitivă prin faptul că tu crezi că El se va ocupa acum de toate lucrurile, pentru că intenționezi să nu faci nimic și să-I dai șansa de a dovedi ce poate face.

O LĂSARE ABSOLUTĂ DE SĂPĂTURĂ Tocmai la această stare de spirit dorește El să te aducă, în care tu chiar te lași dus, dându-i Lui sarcina pe care o duci și devenind astfel la fel de liber ca un copil, exact un astfel de copil, așa cum ți-l vom înfățișa noi acum. Stând pe trotuarul unei străzi aglomerate, așteptând semnalul semaforului, se află un băiețel de trei anișori, a cărui mână este strâns strânsă în cea a tatălui său. Apoi încep să traverseze. Este copilul speriat de automobilele mari și de zgomotul și tumultul de la acest colț aglomerat? Nu, el nu vede și nu cunoaște niciun pericol și se bucură cu bucurie de agitația și de amestecul cu mulțimea care se grăbește să traverseze - pentru că știe că tata are grijă de el și nu va lăsa să i se întâmple nimic rău. La fel cum, în mod inconștient, știe că tata îl va hrăni și îl va îmbrăca, căci pentru el tata este ca un Dumnezeu care îi va asigura tot ce are nevoie și va avea grijă de el. Credeți că Sinele vostru Dumnezeu nu vă iubește și nu are aceeași grijă de voi, copilul Său? Căci nu ești tu o parte din Ființa Sa și nu are El nevoie de tine pentru a-și exprima Sinele? Atunci cum ar putea El să te lase să suferi cu adevărat sau să pățești vreun rău? Ceea ce suferă mintea ta umană și pericolele de care se teme sunt doar coșmarurile copilăriei, care dispar atunci când este adusă lumina înțelegerii. În plus, o astfel de suferință mentală arde de fapt calitățile Sinelui care împiedică exprimarea Sa perfectă, în timp ce prin temerile care apar și persistă El te învață cum să devii puternic. Aceste temeri mentale - căci ele sunt pur mentale, adică există în mintea voastră, nu în Conștiința Sa - sunt cele care vă blochează canalul minții și Îl împiedică să verse prin el binele care vă așteaptă. Atunci va trebui să vă curățați mintea de toate aceste lucruri negative - de orice îndoială, teamă sau îngrijorare și, mai ales, de acele imagini greșite pe care le purtați în conștiința voastră. Încă te mai vezi ca fiind bolnav, sau bolnav, sau sărac, sau ca având foarte mare nevoie de ceva? Atunci nu puteți realiza că acea imagine este cea care înfundă canalul? Pentru că ceea ce gândești și porți în conștiință ca fiind așa, întotdeauna se autodepășește. Cum poate trece prin această imagine binele pe care doriți să-l manifestați? Aceasta este întreaga problemă, dragă prietene, nu ți-ai curățat mintea de acele

vechi credințe în imagini, unele dintre ele se ascund în colțurile întunecate ale subconștientului tău, refuzând intenționat să iasă la lumină; pentru că ele știu că, în momentul în care le vezi așa cum sunt, au zilele numărate. De fapt, trebuie să cobori în subconștient și să le scoți pe toate acestea și să le arunci afară; căci până când întreaga minte nu este curată și eliberată de toate gândurile și sentimentele negative și neadevărate și nu este păstrată astfel, ea nu poate fi adusă în conștiința ta de Dumnezeu, unde există doar idei pozitive, adevărate, bune și perfecte despre tine și poți vedea toate lucrurile în realitatea lor, chiar așa cum le vede El, și poți cunoaște așa cum cunoaște El; mintea ta devenind astfel un canal perfect prin care El îți poate oferi moștenirea ta divină pe care o așteaptă de atâta timp.

IMAGINEAZĂ-ȚI ZEUL-TU

Acum vă cerem să încercați să vă imaginați în conștiința Eului-Dumnezeu și să vedeți cu ochii Lui acest eu pe care îl numiți voi, precum și celelalte eu-uri din jurul vostru și lumea în care trăiți. În primul rând, să știi că, întrucât El este atotînțelept, atotputernic și iubitor și este tot tu, dar un tu perfect, El trebuie să aibă o minte și un corp perfecte - dar nu ca eul tău fizic. Trupul Său este acel "chip și asemănare a lui Dumnezeu: în care omul a fost format inițial. Și dacă Dumnezeu l-a făcut pe om ca El însuși, cine ar putea schimba omul - o ființă perfectă? Nici măcar omul, el însuși. Atunci omul trebuie să fie încă perfect! Da, nu poate fi altfel. Căci credeți că ar putea cineva să modifice sau să nimicească vreun lucru perfect creat de Dumnezeu? Știm că vă întrebați cum a devenit atunci omul atât de schimbat. El nu este schimbat - omul adevărat. El este Sinele tău Superior - Adevăratul Tu - Omul perfect, așa cum l-a creat Dumnezeu, așa cum îl vede acum și așa cum va fi întotdeauna. Acum ascultați! Ceea ce vedeți voi și ceilalți sunt creațiile omului muritor - nu ale lui Dumnezeu. Ele sunt doar creații ale minții "separate" închipuite a omului și nu au nicio existență în afară de conștiința creierului-minții sale. Când Dumnezeu i-a dat omului liberul arbitru, i-a dat puterea de a gândi așa cum dorește, ceea ce înseamnă să creeze. El putea gândi binele - gândurile lui Dumnezeu, sau răul - nu gândurile lui Dumnezeu. Omul nu-și dădea seama de natura sa de Dumnezeu atunci; el avea doar natura sa umană pentru a judeca, iar singura modalitate de a învăța era, nu crezând pe cuvânt pe Dumnezeu sau pe oricine altcineva, ci gândind, încercând și descoperind ceea ce creațiile sale - lucrurile, condițiile și oamenii din lumea sa - nu erau. Și astfel a gândit, a creat și a încercat de la început să facă lucruri și condiții perfecte în această lume a conștiinței sale - cu rezultatele pe care le vedeți peste tot în jurul vostru. Nu că mulți oameni, de-a lungul veacurilor, nu au

învățat adevărul - adevărul pe care încercăm să vă învățăm - că nu pot face nimic de la sine, dar cu ajutorul lui Dumnezeu din ei pot face totul, pot avea totul, pot fi totul. Și cu ajutorul Lui, cei ca ei au intrat și locuiesc acum în Conștiința lor Cestică, sunt Una cu El și fac Lucrarea Tatălui pe pământ, la fel cum alții o fac în Ceruri.

CONȘTIINȚA LUI HRISTOS

Și ce văd ei în această Conștiință? Ei văd că sunt suflete, care trăiesc într-o lume perfectă, unde fiecare suflet este tânăr, bun, frumos și perfect, așa cum i-a conceput Tatăl, și unde totul este conceput pentru uzul și bucuria liberă a locuitorilor săi. Ceea ce înseamnă că există o abundență bogată de toate bunătățile pentru toată lumea, mereu disponibilă. Nimeni de acolo nu are vreodată nevoie de nimic, pentru că totul este întotdeauna la îndemână. Acolo, orice lucru dorit este creat prin gând și îl poți avea când și cum dorești. Apoi, bineînțeles, nimeni nu ia de la altcineva și nici nu datorează nimic altuia, căci fiecare are tot ceea ce își dorește; pentru că tot ce trebuie să faci este să vadă clar în mintea sa ceea ce dorește și aceasta capătă formă și substanță chiar în fața ochilor săi, gata și perfect pentru a fi folosit. De aici puteți vedea că nu există egoism acolo, căci toți sunt cei în care nu mai există egoism. Nu există nedreptate, căci legea dreptății guvernează conștiința tuturor. Nu există rău, căci s-a învățat că răul, păcatul, boala, lipsa de armonie și nefericirea sunt creații ale minții muritoare și, bineînțeles, cel care este altruist se află în conștiința sa cestică și nu mai gândește și, prin aceasta, creează astfel de lucruri. Vă ajută acest lucru să vedeți cum și de ce omul este responsabil pentru această lume exterioară - că este propria lui creație, și nu creația lui Dumnezeu? Și puteți vedea acum care este lumea lui Dumnezeu - Împărăția Sa, casa voastră cerească, unde vă puteți întoarce ca Fiu Prodigal oricând vă veți aminti și veți vedea doar adevărul și unde îl veți găsi pe Tatăl vostru ceresc așteptându-vă cu brațele întinse? Și cine este acest Tată ceresc? El este propriul tău Sine Real, Dumnezeu-Tu, care se află al- căi înapoi în acea Conștiință din adâncul sufletului tău, unde te poți retrage în orice moment, o vei face. Tot ce trebuie să faci este să te debarasezi de tot ceea ce apasă asupra conștiinței tale din lumea exterioară a minții umane și să-ți îndrepti atenția către lumea interioară a Spiritului. Mai ales trebuie să refuzați să vedeți, să vorbiți sau să vă lăsați mintea să zăbovească asupra condițiilor exterioare, oricât de grele ar părea sau oricât de mult v-ar afecta în aparență; căci nu uitați că ele există doar în lumea minții omului, și nu în lumea reală pe care Dumnezeu-Tu o vede și o trăiește. Dacă veți face acest lucru cu hotărâre, nu va trece mult timp până când veți avea dovezi ale realității acestei Împărății interioare și veți auzi Vocea Sa și veți primi o îndrumare precisă cu privire la ceea ce dorește

El și care este scopul Său pentru voi. Căci El trebuie să aibă un scop, altfel de ce toată această disciplinare și dezvoltare a minții și a caracterului tău? Nu vă înșelați, El știe ce face și de ce; iar când v-ați predat pe deplin Lui, El vă va duce în Conștiința Sa, iar acolo veți lucra cu El pentru a realiza ceea ce a intenționat de la început. Partea frumoasă este că acolo sunt și alții care lucrează cu tine, alții care L-au găsit pe El în ei înșiși, au găsit acolo un nou și minunat sine, o lume minunată și tovarăși minunați în ea; o lume mult mai reală decât cea mereu schimbătoare a propriei lor creații. Da, ei și-au găsit căminul lor etern, Împărăția Conștiinței lui Dumnezeu, același cămin pe care Isus l-a descris în numeroasele Sale parabole, atunci când încerca să le vorbească despre el oamenilor din vremea Sa, acolo unde S-a dus după ce și-a îndeplinit misiunea; acolo unde acum trăiește și lucrează printre discipolii Săi care L-au urmat acolo. Pentru ei, El este un Învățător, un ghid și un Prieten foarte real și actual, Care îi pregătește pentru marea zi în care Se va face cunoscut tuturor urmașilor Săi de pe pământ și va aduce Cerul pe pământ pentru a fi cu adevărat în mijlocul oamenilor.

URMĂTORUL PAS

Acest lucru vă arată ce este posibil pentru cel care învață să gândească doar gânduri adevărate despre el însuși și despre toți cei din lumea lui. Unele adevăruri minunate v-au fost dezvăluite, iar acum, cu siguranță, vă va fi mai ușor să faceți lucrurile pe care ați constatat că trebuie să le faceți, dacă vă veți elibera de vechea conștiință și de condițiile care vă înconjoară și veți intra în noua conștiință care vă așteaptă. Calea de ieșire v-a fost arătată. Dar tu trebuie să mergi pe ea, nimeni nu poate face asta pentru tine. Nu puteți fi împinși, nici nu puteți sări sau aluneca în Împărăție - trebuie să vă câștigați dreptul de a intra, trebuie să parcurgeți fiecare pas până acolo, indiferent cât de dificilă și de abruptă crește calea. Nu este o călătorie pe care să o facă cei cu inima slabă și cu genunchii slabi. Dacă acum ești convins de adevărul a ceea ce ți s-a arătat, următorul pas este să încerci să-i dovedești adevărul, mai întâi prin cunoașterea temeinică a acestui Sine real al tău, văzându-l ca pe tine însuși și mergând în Conștiința Sa. Practicați acest lucru zilnic până când Îl simțiți cu adevărat în interiorul vostru, până când simțiți că vă dăruiește din puterea Sa, din viața și energia Sa vitalizantă, iar voi tresăriți la realizarea acestui lucru. Apoi faceți efortul hotărât și neconținut de a gândi numai gândurile Lui și de a vedea și auzi numai binele și perfecțiunea în tot și în toți, închizând cu hotărâre ochii și mintea la aparențe și privind direct prin ele spre binele pe care îl ascund. Puteți face acest lucru - dacă vreți. Poți găsi binele oriunde - dacă îl cauți cu adevărat. Căci cu o astfel de dorință în inima ta te conectezi

cu binele - conștiința ta dumnezeiască - dinăuntru, care îți va ilumina mintea și îți va permite să vezi cu ochii tăi spirituali și să auzi cu urechile tale spirituale ceea ce este ascuns conștiinței muritoare. Cu fiecare dorință plină de iubire de a-l mulțumi pe acest Dumnezeu-Tu, vei găsi ajutor dat pentru a o face, mai ales atunci când îți pui cu seriozitate încrederea în El. Când vă veți încrede astfel în El, veți afla ce vrea să spună când spune. "Dacă rămâneți în Mine și dacă lăsați cuvintele Mele să rămână în voi, puteți cere ce doriți și vi se va face." Pentru că atunci când încrederea ta devine absolută, nu vei mai dori nimic, pentru că vei ști că tot ceea ce este și are El este al tău. Și nu va mai fi nevoie să cereți, căci El vă va da continuu din bogățiile Împărăției Sale, a cărei rezervă este inepuizabilă. Iată deci, dragă prietene, ceea ce am dori să faci - să te străduiești în fiecare clipă a zilei, indiferent de ceea ce faci, să rămâi în Conștiința Sa, să-ți pui toată încrederea în El, lăsând totul în seama Lui, ȘTIIND că El va face totul prin tine în mod desăvârșit, pe măsură ce îți păstrezi mintea liberă de îndoieli, temeri, griji, gânduri neadevărate și preocupări legate de rezultate. Pentru că astfel Îi dai posibilitatea să trăiască cu adevărat și liber viața Sa în tine, să facă voia Sa în tine, să fie Sinele Său în tine, așa cum El întinde și te-a pregătit pentru toată viața ta muritoare.

DUMNEZEU ȘI MAMON

În următoarele versete din predica de pe Munte se găsește tot ceea ce trebuie să știe oricine se confruntă cu necazurile care se abat acum asupra omenirii și caută motivul și scopul tuturor acestor lucruri și cum să se elibereze de ele. Vă vom sublinia cât de minunat se aplică toate acestea chiar la această întrebare pe care am discutat-o și cum confirmă perfect tot ceea ce s-a afirmat. Vom începe cu aceste cuvinte semnificative: "Nimeni nu poate sluji la doi stăpâni; pentru că ori îl va urî pe unul și îl va iubi pe celălalt, ori se va agăța de unul și îl va neglija pe celălalt. Nu puteți sluji lui Dumnezeu și lui Mamona". Gândiți-vă cu atenție ce înseamnă acest lucru. Câți dintre voi nu încercați să slujiți la doi stăpâni? Da, încercați să-L slujiți pe Dumnezeu, dar cine dintre voi, în prezent, nu se teme de bani și de puterea lor? Cine nu se înclină în fața lui, recunoscând zilnic puterea lui asupra voastră, temându-se să facă ceva din cauza controlului pe care îl are asupra majorității gândurilor și acțiunilor voastre? De fapt, nu este influența sa de așa natură încât primește acum de zece ori - sau chiar de o sută de ori - mai mult din gândurile voastre decât Dumnezeu? Și totuși, spuneți că nu slujiți lui Mamona! Dragi prieteni, nu puteți continua așa. Nu mai puteți sluji la doi stăpâni a sosit momentul în care trebuie să vă decideți pe cine veți sluji - pe Dumnezeu sau pe mam- mon. Căci de ce credeți că aceste necazuri se abat asupra omenirii? Este din cauză că în trecut ați încercat să slujiți atât lui

Dumnezeu, cât și lui mamona, iar acum amândoi și-au retras sprijinul și vă lasă să vă alegeți singuri. Așadar, învățați în sfârșit că voi sau voi înșivă nu puteți face nimic, iar acum vă confrunțați cu necesitatea de a alege pe cine veți sluji și cui veți da toată loialitatea voastră - căci atunci când veți alege, asta vi se va cere. Iar acest lucru se aplică în special tuturor căutătorilor Adevărului, dar îi include și pe cei care ar fi putut în vreun fel să pretindă ajutorul lui Dumnezeu. Căci cei care Îl slujesc cu adevărat, punându-și toată încrederea în El, nu sunt afectați de condițiile actuale și sunt prosperați continuu. În timp ce cei care au dat deplină supunere lui Mamona sunt la fel de mult prosperați - în mod aparent; dar timpul lor de a da socoteală nu a venit încă. Pe aceștia din urmă nu ne interesează; cu toate acestea, gândurile Noastre se îndreaptă spre tine - tu, care ești nerăbdător să-L slujești pe Dumnezeu și să te eliberezi pentru totdeauna de puterea lui mamona. Către voi se îndreaptă în mod special cuvintele lui Isus. Ascultați-le, pentru că sunt promisiuni reale și conțin instrucțiuni foarte precise și inconfundabile pentru voi: De aceea, vă spun. Nu vă îngrijorați de viața voastră, ce veți mânca sau ce veți bea; nici de trupul vostru, ce veți purta. Oare nu este viața mai valoroasă decât hrana, și trupul decât hainele? "Priviți păsările cerului; căci ele nu seamănă, nu seceră și nu adună în hambare, dar Tatăl vostru creșcă le hrănește. Nu sunteți voi de o valoare mai mare decât ele? "În plus, care dintre voi, fiind neliniștit, își poate prelungi viața o clipă? Și de ce vă îngrijorați de haine? Gândiți-vă la crinii de pe câmp cum cresc; ei nu se trudesă și nici nu torc; și totuși vă spun că Solomon, în toată slava lui, nu era îmbrăcat ca unul dintre aceștia. "De aceea, dacă Dumnezeu îmbracă astfel iarba câmpului, care astăzi este și mâine este aruncată în cuptor, nu vă va îmbrăca cu mult mai mult pe voi, cei cu puțină credință?". Aici ți se spune clar diferența dintre ceea ce se cere de la cei care vor să slujească lui Dumnezeu și cei care slujesc lui Mamona. Celor dintâi li se arată clar că nu trebuie să fie prea preocupați de treburile vieții lor - de mâncare, băutură și haine; pentru că li se promite că Dumnezeu va avea grijă de toate aceste lucruri - dacă se încred în El. În plus, ei știu că viața Lui este în ei, la fel ca în păsări și crini, și cu siguranță El îi va hrăni, îmbrăca și asigura viața. Dar oare mamona necesită o astfel de încredere? Nu, el ține mereu asupra robilor săi biciul fricii de pierdere, de lipsă și de sărăcie până când aceștia devin sclavii abjecți ai celei mai mici dorințe a lui. Cei dintâi, în eforturile lor de a-L mulțumi pe Dumnezeu, dezvoltă și înfățișează o viață de slujire iubitoare și dezinteresată. În timp ce cei din urmă, pe măsură ce cedează din ce în ce mai mult în fața lui Mamona, se transformă în ființe reci și fără inimă, gândindu-se doar la modul în care își pot satisface poftele complet egoiste. Dar ascultați mai departe cuvintele lui Isus: "De aceea, nu vă îngrijorați, spunând: "Ce vom mânca, ce vom bea, sau cu ce ne vom îmbrăca? "Căci toate

acestea le caută neamurile, iar Tatăl vostru cel ceresc știe că aveți nevoie de toate acestea. "Ci căutați mai întâi împărăția lui Dumnezeu și dreptatea Lui; și toate aceste lucruri vi se vor adăuga vouă. Neamurile era un termen folosit de evrei ca sinonim cu "păgânii" sau cu cei care nu făceau parte din "poporul ales al lui Dumnezeu" și, fără îndoială, Isus l-a folosit cu acest sens. Cu alte cuvinte, cei aleși de Dumnezeu, slujitorii Săi, Îl cunosc și se încred în El pe deplin pentru toate nevoile lor. Dar neamurile, cei care nu sunt poporul Său, sunt cei care sunt mereu îngrijorați de ceea ce vor mânca sau bea sau cum vor fi îmbrăcați. Așadar, Isus ne spune că, dacă vom căuta mai întâi Împărăția lui Dumnezeu - Conștiința Divină în care sălășluiesc iubirea și pacea, punându-ne toată încrederea în Dumnezeu și oferindu-i tot serviciul nostru - toate lucrurile necesare în lumea fizică vor fi asigurate din belșug. Traducerea în Diaglot emfatic din originalul grecesc afirmă că acestea vor fi "supraadăugate". "Nu vă îngrijorați deci pentru ziua de mâine, căci ziua de mâine va avea propriile probleme. Suficiente pentru fiecare zi sunt problemele ei." Cât de clar ne poate fi declarat că suntem vegheați și îngrijiți cu dragoste, că toate nevoile noastre sunt cunoscute și vor fi satisfăcute și că singurul nostru gând ar trebui să fie acela de a ști că totul va fi asigurat pentru noi, așa cum Dumnezeu asigură păsările și crinii? Atunci totul se rezolvă într-o chestiune de încredere și de a rămâne, și de a face ceea ce este corect în fața noastră pentru a face tot ce știm mai bine, lăsând rezultatele, ziua de mâine și toate celelalte în seama lui Dumnezeu. Vă puteți hotărî să faceți acest lucru, dragi prieteni? Trebuie să vă decideți acum. Acesta este momentul în care trebuie să alegem de ce parte vom sta. A mai rămas doar puțin timp. Cui veți sluji atunci? Aveți nevoie de mai multe necazuri și de teste mai grele pentru a vă ajuta să vă decideți? Dar nu uitați că nu mai poate fi o slujire cu jumătate de inimă sau divizată. Acest lucru nu va mai fi permis. Lipsa de speranță a unei astfel de slujbe ar fi trebuit să vă fie dovedită din eforturile anterioare. Trebuie să renunțați la tot - la tot ceea ce aveți și sunteți - și să Îl urmați pe El; trebuie să-L faceți pe El și găsirea Împărăției Sale și trăirea vieții Sale PRIMUL în conștiința voastră. Trebuie să fie o încredere de fiecare clipă a zilei; gândul la El trebuie să înlocuiască orice alt gând. Acesta este genul de încredere pe care El îl caută acum la tine. Și, oh, bucuria și binecuvântarea celor care s-au predat în întregime Lui într-o astfel de încredere! Bogăția Voi, cărora le-am dat din belșug ceea ce lumea numește Bogăție, ascultați acest Mesaj special al Meu pentru voi. Pe voi! Cine sunteți voi, ca să fiți astfel binecuvântați mai presus de frații voștri? Cine sunteți voi, ca să vi se acorde un asemenea privilegiu, când milioane de semeni de-ai voștri nu au aparent nimic? V-ați pus vreodată această întrebare? Ați răspuns vreodată în mod satisfăcător la ea? Sau poate crezi că TU ai făcut totul, că nu trebuie să mulțumești nimănui pentru aceste așa-zise binecuvântări, în

afară de tine însuși? Credeți că este așa? Haideți să vedem. V-ați întrebat vreodată DE CE v-ați născut așa cum v-ați născut, în condițiile speciale care au înconjurat intrarea dumneavoastră în această viață? V-ați întrebat vreodată de ce a trebuit să vă confrunțați cu condițiile particulare care v-au înconjurat și cu care v-ați confruntat pe tot parcursul călătoriei dumneavoastră în viață? Te-ai întrebat vreodată de ce ai venit echipat cu anumite tendințe, calități și puteri ale minții și ale sufletului pe care le-ai avut, în timp ce frații și surorile tale și chiar părinții tăi au fost cu totul diferiți sau au venit mult mai puțin echipați din fericire? Ați ajuns la vreo concluzie satisfăcătoare? Nu? Atunci ascultă! EU SUNT responsabil pentru toate acestea. Eu am făcut totul. Eu am ales acele condiții în care te-ai născut. Eu am creat fiecare condiție pe care ai întâlnit-o în viață și te-am forțat să treci prin ele și prin orice experiență de orice natură. Eu am fost cel care v-am adus acolo unde vă aflați astăzi. Tu, de unul singur, nu ai făcut nimic. Acea personalitate pe care o numești tu însuși nu este decât o automatizare pe care Eu o mișc pentru a se potrivi scopului Meu. Cine sunt Eu? Eu, care vorbesc cu atâta siguranță și autoritate? Fii liniștit și cunoaște. Eu Sunt Tu, Sinele tău Adevărat; Acea parte superioară, mai pură, supranaturală din tine care se trezește în timp ce citești, care stă deoparte și ascultă și judecă, și care indică conștiinței tale adevărul acestor cuvinte, și care de la început te-a ghidat și te-a învățat tot Adevărul pe care îl cunoști astăzi. Nu acea personalitate pe care o arătați lumii și care CREDEȚI că sunteți voi înșivă; nu acea mască mândră și egoistă a unui eu care v-a hrănit cu erori în toți acești ani. Pentru că EU SUNT Sinele vostru Real, acel Ceva din voi care ȘTIȚI că v-a făcut să fiți tot ceea ce sunteți cu adevărat, care v-a inspirat, și v-a avertizat, și v-a muștrat, și v-a îndemnat, și v-a condus mai departe și mai departe, în ciuda greutăților, obstacolelor, suferințelor, eșecurilor, până când, într-un mod vag, pe jumătate conștient, ați ajuns să vă bazați pe el, fără să știți cu siguranță de ce. Da, EU SUNT acel Ceva. EU SUNT acel Sine Divin din voi, care locuiește în adâncul personalității voastre umane, aproape înăbușit de ideile sale lumești, de dorințele sale egoiste, de mândria și ambițiile sale nebunești, dar care caută mereu, tânjește, tânjește să vă facă conștienți de existența Mea, de Identitatea Mea reală. Da, Copilul Meu, acel Ceva Sunt Eu, Eu, care de la început am stat aici, înăuntru, așteptând în liniște acest moment. Cu toate acestea, în timp ce așteptai, Eu am fost cu adevărat Cel care te-a ghidat tot timpul, Cel care ți-a pus fiecare gând în minte, care te-a făcut să faci tot ceea ce ai făcut și Care a folosit rezultatul știut dinainte al fiecărui gând și act pentru ca, în cele din urmă, să te aducă pe tine și pe ceilalți la o recunoaștere conștientă finală a Mea. Și dacă ți-am permis să te hrănești cu aceste idei lumești, să urmezi aceste dorințe egoiste, să te îngrași cu mândrie și chiar să atingi culmea tuturor ambițiilor tale, a fost doar pentru ca tu să înveți goliciunea

tuturor acestor lucruri și pentru ca tu să te trezești la conștientizarea faptului că există altceva, ceva pe care SUFLETUL din tine tânjește să îl aducă la lumină. Da, v-am "binecuvântat" dându-vă toate aceste lucruri pe care cândva, în trecut, le-ați dorit, le-ați dorit atât de mult încât M-ați FORȚAT să vi le dau. Căci Dorința este agentul Voinței Mele și vă furnizează tot ceea ce doriți, dacă o doriți cu suficientă putere pentru a o constrânge să vă servească. Dar s-au dovedit aceste lucruri binecuvântările pe care le credeai și le așteptai? Ați obținut din ele o reală plăcere și inima voastră este acum în pace? Dacă nu, de ce? Doar pentru că nu M-ai recunoscut pe Mine, Sinele tău Adevărat, ca fiind Cel care dăruiește, și nu le-ai folosit deloc în serviciul Meu, ci doar pentru a-ți satisface propriile tale rugăminți egoiste. Dar Eu ți-am permis să te răsfeți până la refuz cu toate aceste bucurii goale, conducându-te chiar de la una la alta, prezentându-ți posibilitatea de a găsi în vreun nou bibelou, sau senzație, sau realizare, sau putere, acel ceva la care tânjeai, dar pe care, din păcate, nu l-ai găsit niciodată și nici măcar nu l-ai întrezărit, - cu excepția, poate, când, în orele de remușcări și penitență mai profunde, te-ai întors de la lumea eului pe care ai creat-o în jurul tău la Idealul dinăuntru, și ai simțit vag acolo Prezența Mea. Ah, dragă fiule, ți-am dat într-adevăr aceste binecuvântări, și ele sunt binecuvântări REALE; căci ele sunt semnul Meu special de aprobare față de tine. Dar binecuvântările nu sunt ceea ce crezi tu că sunt. Adevăratele binecuvântări sunt în calitățile pe care le-am dezvoltat în tine în dobândirea acestor bogății, în realizarea acestor dorințe, - calitățile de determinare de a învinge, de perseverență în scop, puterea de a face, capacitatea de a stăpâni orice defect natural și slăbiciune care stau în cale; toate acestea nu sunt decât diferite faze ale Voinței Mele, a căror UTILIZARE te-am învățat, care mai târziu se pot manifesta în tine și prin tine, cu acordul tău, Voința Mea pe căi Spirituale, chiar așa cum tu ai manifestat-o pe căi lumești. Cu alte cuvinte, orice obținere, fie că este vorba de bani, putere sau faimă - în artă, literatură sau muzică, știință, filozofie sau religie, nu este decât un fel de antrenament în UTILIZAREA Voinței Mele; și, prin urmare, munca, afacerile, știința, religia, artele sau profesiile sunt doar incidente, sau mijloacele exterioare pe care le folosesc pentru a dezvolta în voi utilizarea CONȘTIENȚĂ a Voinței Mele. Poate că tu crezi că este voința TA care acționează astfel, dar atâta timp cât te consideri separat de Mine și folosești această voință doar pentru a te mulțumi pe tine însuși, în mod firesc ESTE voința proprie, și de aceea nu îți aduce niciun bine durabil sau tangibil, ci doar neazuri, nefericire și suferință, atunci când noutatea posesiei dispare. Și astfel, bineînțeles, nu Mă puteți cunoaște și, prin urmare, nu puteți recunoaște că Tot ceea ce faceți, sau aveți, sau suferiți, nu este decât rezultatul acțiunii Voinței Mele care lucrează astfel în și prin voi pentru a realiza Scopul Meu. Dar va veni timpul când

veți înțelege oarecum acest lucru. De aici și acest Mesaj. De aici și această favoare specială pentru voi. Poate că vă întrebați de ce Eu, Dumnezeu, Cel Atotputernic, Cel Atotbun, Cel Atotînțelept, am făcut o distribuție atât de inegală a Binecuvântărilor Mele, a Substanței Mele, a inteligenței Mele, a folosirii Voinței Mele, dând celor puțini un surplus imens, iar celor mulți o lipsă atât de jalnică. Vă puteți întreba, căci aceasta este problema pe care v-am dat-o vouă și tuturor să o rezolvați. Dar cum v-am permis să rezolvați parțial această problemă, chiar dacă nu o cunoașteți, vă voi dezvălui acum câteva dintre misterele sale aparente. ȘTIE, fiule, că nu dau nimic nimănui dacă acel lucru nu a fost câștigat de el. Prin câștigat, vreau să spun, crescut pregătit pentru el, prin dorința atât de puternică încât, în cele din urmă, el atrage de la Mine, Sinele său atotputernic și perfect din interior, suficientă forță vitală și energie vitală pentru a obliga condițiile și circumstanțele să cedeze și alte inteligențe să furnizeze mijloacele și substanța necesare pentru a da formă sau actualitate acelui lucru.

Deci, cândva în trecut, fie în această viață, fie într-o existență anterioară, ați ajuns în punctul în care v-am putut inspira ideea de a poseda Bogăția. Am putut face acest lucru, deoarece crescuserăți în statura și puterea Sufletului, astfel încât venise timpul să trezesc și să dezvolt în voi anumite calități și facultăți ale Sufletului vostru, de care aveam nevoie pentru a le folosi în serviciul Meu. Așa că ți-am implantat în minte ideea de a poseda Bogăție sau de a fi bogat. Această Idee, urmând cursul obișnuit al Naturii, în procesul timpului, și-a scos rădăcinile cunoscând solul condițiilor lumii. Aceste rădăcini de hotărâre, perseverență, îndrăzneală, acțiune, economisire, văzând doar succesul în față, fără a fi descurajate de obstacole, fără a recunoaște niciodată eșecul, și-au împins nestingherite drumul spre cel mai fertil sol, prin și dincolo de toate obstacolele, adânc în natura pământescă. La fel, și în același timp, un mic lăstar din Idee și-a împins drumul spre lumină și a început treptat să se arate deasupra suprafeței vieții voastre mentale și materiale. Acest lăstar, care era STOCK-ul Ideii de Bogăție, a crescut repede, odată bine înrădăcinat, și a devenit în curând un copac robust, cu o întindere largă. Acest copac este manifestarea exterioară a vieții voastre de astăzi. Natura și felul copacului este ceea ce este caracterul vostru. Frunzele sale sunt banii tăi; fructele sale reprezintă doar ceea ce a însemnat pentru tine posesia acelor bani. Dacă există putreziciune sau nesiguranță în rădăcină, trunchi sau ramură, aceasta se datorează unei erori, greșeli sau boli undeva în copac, care în cele din urmă îl va distruge dacă nu este remediat sau îndepărtat. Există vreo eroare, greșală sau boală în copacul TĂU, fiul meu? Există vreun vierme care își roade drumul în inima lui? Să vedem. Să căutăm adânc sub solul de suprafață al condițiilor mondiale, cu sistemul său fin elaborat de metode "legitime" și cu protecția legii obținute pe cale politică. Să ne uităm sub scoarța

egoismului, cu credințele și opiniile sale umane privind drepturile celor puternici. Haideți să ne uităm în crăpăturile și crăpăturile, în locurile întunecate din viața voastră, care sunt ascunse cu grijă de lume. Haideți să ne uităm fără cruțare în toate aceste locuri și să vedem dacă nu cumva există câteva pete putrede. Ați obținut toată această Bogăție prin metode absolut onorabile și drepte? O parte din ea a fost obținută prin practici de afaceri ascuțite, - da, legitime din punctul de vedere al legii, dar nu și din punctul de vedere al Meu, al Adevăratului tău Sine? O parte din ea a fost obținută prin înșelarea prietenilor sau partenerilor? O parte prin profitul de pe urma încrederii impuse în tine? O parte prin trecerea prin faliment și soluționarea unui procent din datoriile tale juste? O parte prin călcarea în picioare a unor Suflete mai slabe? O parte prin fraudă deliberată? Parte prin orice mijloace care au trezit în tine o voce protestatară, și care voce, în momentele de liniște și singurătate, apare mereu pentru a reaminti și acuza? Ah, draga mea copilă, poți spune cu adevărat că niciuna dintre Bogățiile pe care le ai nu este astfel pătată? Da, știu și înțeleg. Și, dragul meu, dacă ai suferit, ai regretat și acum cauți să restitui, este pentru că mi-ai ascultat Vocea și începi să recunoști și să tânjești după influența Mea călăuzitoare în viața ta. Dar dacă negi și declari sus și tare că nimic din cele de mai sus nu se aplică în cazul tău, și refuzi în continuare să ascuți Vocea Mea iubitoare din interior, slabă, leșinată, aproape înecată de tumultul puternic care se petrece acum în inima ta, - să știi, dragă, că și tu trebuie să suferi, trebuie să intri într-o viață de suferință, mizerie și tristețe, în care trebuie să te scufund, pentru a-ți curăța Sufletul de mândria, voința și iubirea de sine care te controlează acum; pentru ca și tu să te poți trezi la Iubirea Mea și astfel să înveți să auzi și să cunoști Vocea Mea, care caută mereu să-ți arate adevărata cale a Vieții. În ceea ce-i privește pe frații voștri, pe mulți, foarte mulți, nu-i consider încă pregătiți să primească Ideea de a dobândi Bogăția. La mulți alții, Ideea a fost plantată, iar ei simt doar puterea de accelerare a Dorinței, agentul Meu. Alții sunt forțați de Dorință să gândească și să se străduiască, și încep să vadă mijloacele de dobândire viitoare. Și încă alții sunt în curs de a produce rezultate tangibile. Cu toții, însă, EU nu fac decât să folosesc Ideea de Bogăție și puterea motrice a Dorinței pentru dobândirea ei, pentru a dezvolta acele calități sufletești și facultăți mentale care Îmi vor permite, în cele din urmă și pe deplin, să aduc în manifestare Sinele lor Real, EU, Dumnezeu în ei, pentru ca prin ei Voința Mea să se manifeste pe pământ așa cum este în Ceruri. În ceea ce te privește pe tine, binecuvântatul Meu, în care am adus la deplină realizare Ideea Mea de Bogăție sub formă de Bani și Posesiuni, și care, în calitate de custode al Meu, ești acum capabil și gata să cooperezi în mod conștient cu Mine în utilizarea ei în Serviciul Meu, atunci când poți fi convins că Eu, Dumnezeu, te voi îndruma într-o astfel de utilizare, - să știi că în

curând, foarte curând, vei deveni conștient că EU SUNT în tine și că nu trebuie să te duci în afara oricărei alte autorități pentru a afla acest mare fapt. Pentru că vă voi face să ȘTIȚI că EU SUNT cel care vă conduce și vă îndrumă, și vă voi deschide treptat în conștiința voastră Planul și Scopul Meu pentru utilizarea și distribuirea a TOT ceea ce v-am dat. Voi, care deja Mi-ați auzit Vocea interioară și căutați să Mă satisfaceți dând o parte din averea voastră bisericilor, sau bibliotecilor, sau cercetării științifice, sau carității, sau muncii de colonizare, sau altor întreprinderi, crezând că Vocea Mea poate fi liniștită în acest fel și că foamea tânără din inima voastră poate fi astfel potolită: Să știți că astfel de acte sunt toate în zadar, căci niciodată nu pot fi satisfăcut astfel. Vocea Mea va deveni doar mai insistentă, pe măsură ce vă străduiți dând doar o parte din bogăția pe care o dețineți și care este TOATĂ a Mea și nimic din ea nu este al vostru, într-un astfel de efort de a Mă mulțumi. Căci, copilul Meu, EU SUNT deja mulțumit de tine. Nu ești tu ceea ce te-am făcut Eu? Nu este tot ceea ce ai făcut ceea ce ți-am permis și chiar te-am determinat să faci? Și dacă ți-am permis să încerci să Mă proptești folosindu-te de Bogăția ta într-un asemenea mod, este doar pentru că așa am putut să te fac să înțelegi în momentul în care Scopul Meu a izbucnit în tine. Prin urmare, atunci când, în dorința voastră de a Mă mulțumi, îi atrageți la voi pe mulți care vă cer să dați din abundența voastră pentru această sau acea organizație caritabilă, pentru acest sau acel proiect de ajutorare a umanității, iar ceea ce numiți judecata voastră de afaceri vă spune că ceea ce este dat nu va fi folosit în mod corespunzător sau înțelept pentru astfel de scopuri, iar voi nu răspundeți, - să știți că ați fost, de asemenea, îndemnați astfel să refuzați de către Mine, Care am ales astfel pentru voi, așa cum Eu am ales pentru voi să dați pentru acele alte întreprinderi; și toate acestea pentru îndeplinirea Scopului Meu. Pentru că nu numai că am rezervat această Bogăție pe care v-am dat-o pentru un Serviciu special și v-am ales ca Agent al Meu în distribuirea ei, în modul în care vă voi dezvălui tuturor la timpul potrivit; dar EU vă pregătesc mintea voastră umană pentru ca voi să înțelegeți că nu este Bogăția voastră ceea ce vreau, ci pe VOI. Vreau să știi că tu și cu Mine suntem Una; că Eu, Sinele tău REAL, trebuie să conduc acum; că voința proprie și plăcerea proprie trebuie să moară, iar Voința și Plăcerea Mea trebuie să trăiască și să fie PRIMUL și TOTUL cu tine de acum înainte. Prin urmare, EU ÎȚI pregătesc mintea astfel încât să pot vorbi direct conștiinței tale de Suflet din interior și ÎȚI învioresc inima pentru ca tu să poți deveni pe deplin conștient de Prezența Mea în ea. Așadar, iubiților, dacă spun că vă vreau pe VOI, pe toți; inimă, suflet, minte, trup, - tot ce sunteți, tot ce aveți, tot ce sperați să fiți sau să aveți vreodată, o spun pentru că ÎL vreau pe al Meu, - VOI, expresia muritoare a Sinelui Meu. A sosit momentul în care trebuie să știți că Noi suntem UNA, că nu există separare, nu există

diferențe - doar așa cum credeți voi că există. Prin urmare, tot ceea ce ai sau ești este al Meu și toate căile au fost ale Mele și numai ale Mele. Și acum Eu Îmi revendic pe ai Mei. Ai Mei trebuie să vină la Mine. Revendicarea Mea TREBUIE să o recunoașteți. Și TREBUIE să dați înapoi Totul, - fiecare bănuț, casa, terenurile, titlurile de valoare, afacerile; trupul, intelectul, inima, facultățile, voința, întreaga personalitate - fiecare bun iubit, chiar și cea mai dragă comoară a inimii voastre. Căci nu înainte de a le aduce pe toate și de a le pune la picioarele Mele și de a spune: "Poftim, Tată, ia TOTUL. Ia și folosește, și lasă-mă doar să Te slujesc pe Tine. Poruncește și de acum înainte mă voi supune: Nu înainte de a veni astfel, în adevărata umilință, cu o dorință la fel de puternică de a-mi da Mie ca cea care te-a împins să iei pentru tine însuși; nu înainte ca sufletul tău să fie atât de stăpânit de dorința de a Mă sluji și de a-și odihni inima obosită în Iubirea Mea, încât să nu mai poată fi refuzat, - poți intra vreodată în Împărăția Mea. Cu mult timp în urmă, unui alt popor i-am spus: "Este mai ușor pentru o cămilă să treacă prin urechea unui ac decât pentru un om bogat să intre în Împărăția lui Dumnezeu". Acest lucru este la fel de adevărat și astăzi. Pentru că cel pe care l-am considerat vrednic să exprime calitățile Sufletului pe care EU le exprim acum prin voi nu se poate umili cu ușurință, - nu poate reduce acea personalitate arogantă, care atât de mult timp a condus și a domnit, astfel încât să poată trece prin poarta îngustă a abnegației și a renunțării de sine. Cu toate acestea, Eu vă spun că trebuie să ajungeți la asta dacă vreți să intrați în Împărăția Mea. Totul este o nebunie, spuneți voi. Nu puteți intra în Împărăția lui Dumnezeu aici, pe pământ. Chiar dacă ați putea, ar trebui să vi se arate ce valoare practică are o astfel de realizare pentru cineva care are afaceri, o familie și toate asociațiile și responsabilitățile unor interese mari și variate. Să vedem dacă nu este posibil să găsim acea Împărăție și să intrăm în ea chiar aici, pe pământ. ASCULTAȚI! Și reflectați Nu căutați voi fericirea, pacea, sănătatea, dragostea, plinătatea vieții aici pe pământ? Credeți că le veți găsi în lucrurile și practicile lumii? Nu ați învățat zădărnicia acestui lucru? Credeți că puteți fi cu adevărat bogați și cu adevărat fericiți, când milioane de frați ai voștri sunt în sărăcie și mizerie? Nu, copila Mea; doar după ce te-ai ridicat deasupra tuturor iluziilor acestei lumi a ta, după ce ți-ai curățat vederea de mizerie și suferință, după ce ai simțit sărăcia iubirii, după ce ai flămânzit după Adevărata Pâine a Vieții și după ce, în cele din urmă, ai gustat din ea prin uitarea de sine și slujirea fraților tăi, cu Dreptatea Mea ca influență călăuzitoare a vieții tale, - vei putea găsi vreodată adevărata fericire, vei găsi acea pace, acea armonie, acea iubire la care sufletul tău tânjește. Dar atunci când ați găsit CEEA, atunci ați intrat cu adevărat în Împărăția Mea. Eu am venit la tine acum pentru a te ajuta să găsești acea Împărăție, pentru a te face conștient de Prezența Mea, Eu, acel Ceva din adâncul inimii tale

care tânjește după cel mai înalt, după o expresie PERFECTĂ; care tânjește după adevărata bogăție a vieții, pe care acum știi că toți banii din lume nu ți-o pot oferi. Eu, Dumnezeu, în interiorul vostru, Vorbesc direct din adâncul inimii voastre, din Împărăția Mea de acolo, măturat toată acumularea voastră de idei, credințe și opinii lumești, și vorbesc direct cu conștiința sufletului vostru. Pentru că a sosit momentul în care trebuie să te trezești la misiunea ta divină, la scopul REAL al venirii tale în această lume, în această viață, în această personalitate, în posesia acestor calități, a acestei abilități, care te-au îndreptățit să fii custodele Bogăției pe care ți-am dat-o, - dar numai pentru un astfel de scop.

A sosit timpul să știți acest lucru, să Mă cunoașteți pe Mine, Cel care, în interiorul vostru, v-a dat această dorință de bogăție, care v-a dat puterea de a o dobândi, care v-a inspirat, impulsionat și ghidat fiecare efort pe care l-ați depus pentru a o obține și, în cele din urmă, care vă dă acum dorința de a folosi O PARTE din ea în Serviciul Meu. Nu vedeți că ceva sunt Eu, Sinele vostru Adevărat, da, Dumnezeu în voi, singurul Dumnezeu pe care îl veți cunoaște vreodată, Dumnezeul care nu numai că locuiește și lucrează astfel în Împărăția din voi, ci și în fiecare frate al vostru, fie el înalt sau josnic, bogat sau sărac, înțelept sau ignorant; Dumnezeul care evoluează treptat personalitățile voastre umane, cu trupurile, mințile și intelectele lor muritoare, pentru ca, în cele din urmă, să poată exprima prin voi TOATE calitățile Sale Divine, așa cum este în Ceruri? Așadar, Eu v-am evoluat și v-am desfășurat pentru ca prin voi să pot găsi o expresie perfectă, așa cum evoluez trandafirul, mai întâi lăstarul, apoi bobul, în cele din urmă îi desfac petalele, - pentru ca prin el să pot arăta o parte din parfumul și frumusețea Mea perfectă. Dar pe tine te-am ales pentru a fi un lucrător și un expresor CONȘTIENT alături de Mine. Te-am ales pe tine pentru a fi mijlocul prin care EU am de gând să aduc o mare Bucurie și Fericire în această lume de tristețe, descurajare, nemulțumire și mizerie. Te-am ales pe tine să fii calea prin care am de gând să torn multe Binecuvântări în inimile și viețile a mii de frați ai tăi.

Ai vrea să lucrezi astfel cu Mine. Fiul meu? Nu ți-ar plăcea să fii o astfel de cale de a participa la această Bucurie și Fericire, să devii partener cu Mine în distribuirea ei - cu Mine, propriul tău Sine Adevărat? Gândește-te! Gândește-te ce ar însemna asta! Este posibil? Ai putea fi cu adevărat un participant? Întrebați. Da, și tot ce trebuie să faci este să te întorci în interiorul tău către Mine, cu o Credință și o Încredere perfectă, și să Mă lași să-ți arăt calea. Tot ce trebuie este să fii CONȘTIENT de Mine, rămânând astfel în inima ta, inspirându-ți fiecare gând, cuvânt

și act, fără să mai ascuți de voința și interesul propriu, ci doar de Mine, Sinele tău Superior, în timp ce îți vorbesc despre planurile Mele și îți deschid viziunile minunate despre ceea ce am pregătit pentru tine, dacă îmi urmezi cu fidelitate instrucțiunile. Ah, fiul Meu, dacă ai vrea! Dacă ai putea să cunoști Gloria care te așteaptă să te conformezi cu acest dor care răsare în inima ta! Atunci, într-adevăr, ai fi în Rai, chiar aici, pe pământ. Și o asemenea Bucurie, Pace și Odihnă ar fi ale tale, încât sufletul tău, chiar și acum, la gândul acesta, aproape că-și sparge limitele în dorința sa de a fi așa. Atunci Viața ar fi un cântec continuu de bucurie, pentru că Soarele Iubirii Mele ar străluci continuu din inima ta, luminându-te și binecuvântându-te pe tot parcursul drumului. Atunci am porni cu bucurie în fiecare zi spre afacerea sau sarcina noastră, oricare ar fi ea, voi lăsându-Mă pe Mine să vă conduc, iar voi așteptând fiecare cuvânt al Meu, odihnindu-vă și având încredere absolută în Înțelepciunea și Judecata Mea, ȘTIIND că lucrul pe care îl facem va fi întotdeauna cel MAI BUN, și că tot ceea ce facem va aduce SUCCES, indiferent de ceea ce întreprindem. Cum ți-ar plăcea să formezi un astfel de parteneriat, fiul Meu? Nu ar fi mai bine așa decât să îți petreci cea mai mare parte a timpului preocupându-te de afaceri sau de investiții, sau de ce să faci cu surplusul, veniturile sau profiturile, pentru a obține cele mai mari randamente pentru ele; temându-te continuu, atunci când ești abordat de prieteni sau cunoștințe, că aceștia încearcă să te intereseze în vreo schemă favorită, sau în vreo speculație neînțeleaptă, sau în vreun plan conceput cu viclenie pentru a te ușura de o parte din banii tăi? Da, dacă ați intra în parteneriat cu Mine, lăsându-Mă pe Mine să fiu partenerul cel mai în vârstă, aruncând toată responsabilitatea asupra Mea, atunci, într-adevăr, ați fi scutiți de toate acestea; și ați descoperi, în loc de griji, poveri și probleme, acum atât de solicitante încât nu vă lasă nici măcar o clipă de liniște, că toate acestea au fost ridicate de pe voi pentru totdeauna, iar Viața a devenit o rundă veselă de zile fericite, pline până la refuz de experiențe care să vă satisfacă sufletul, pentru că v-ați dedicat în întregime să-i faceți pe alții fericiți. IV

Și acum, fiul Meu, ce spui? Ce ai de gând să faci în această privință? Ți-am arătat cine și ce ești; că nu ești nimic; că EU SUNT, iar tu NU ești - tu ești doar una dintre expresiile Mele muritoare, pe care le-am adus la existență pentru a manifesta pe pământ prin tine unele dintre calitățile Mele divine și pentru a aduce bucurie, pace și bunăvoință în inimile multor alte expresii ale Mele mai puțin complete. Eu v-am arătat toate acestea. Și s-ar putea să nu credeți. Dar asta nu are nicio importanță. Puteți crede sau nu, după cum alegeți. Dar, indiferent ce alegeți, să știți că sunt chiar Eu Cel care aleg, și nu voi. Iar dacă nu credeți, este doar pentru că EU SUNT încă nu sunt pregătit pentru ca voi să aveți această credință; pentru că mai aveți încă multe deziluzii, dezamăgiri, dureri de inimă și suferințe prin care trebuie să treceți înainte de a

putea ajunge la o înțelegere adevărată a semnificației Mele. Dar ia aminte, fiul Meu! Cuvintele pe care le spun aici sunt semințe pe care EU le sădesc în inima ta și ele vor germina, iar momentul va veni când Adevărul lor va apărea clar înțelegerii tale. Atunci vei ști că EU SUNT în tine, că EU SUNT TU, că EU, Sinele tău ADEVĂRAT, trebuie să conduc și voi conduce; și că tot ceea ce am spus aici va înflori în manifestare reală în viața ta. Veți înțelege și a cărui inimă vă îndeamnă să intrați în parteneriat deplin cu Mine; voi, iubitorilor, vă promit aici, veți lua parte în curând la Bucuria Cerească care vă așteaptă. Între timp, munca voastră se află în fața voastră. Trebuie să FIȚI LINIȘTIȚI și să învățați să CUNOAȘTEȚI că EU SUNT DUMNEZEU, în interiorul vostru. Trebuie să studiezi și să meditezi asupra acestei revelații și a celorlalte Revelații ale Mele. Trebuie să realizați că EU, Dumnezeu, SUNT tot ceea ce există; că v-am dat totul și că pot lua totul. Trebuie să te obișnuiești cu acest Adevăr și trebuie să te pregătești să-mi dai totul înapoi pentru a Mă folosi în serviciul Meu. Dar, dragă fiule, în a-Mi da totul Mie, nu te teme; Eu, Dumnezeu, NU SUNT o persoană exterioară, EU SUNT doar Sinele tău Real, propriul tău Adevărat, Minunat și Perfect Sine. Îți cer să nu dai nimănui altcuiva în afară de Mine, Sinele tău ADEVĂRAT, și atunci doar pentru ca Eu să te îndrum și să te ghidez în UTILIZAREA lui. În loc să ții pentru sine, acum veți ține pentru Mine. În loc să căutați plăcerea voastră, acum o veți căuta doar pe a Mea. De acum înainte, veți rămâne în Mine și veți lăsa cuvintele Mele să rămână în voi și, doar în măsura în care faceți acest lucru, puteți cere ceea ce doriți și vi se va face. Fiți liniștiți! - și CUNOAȘTE - EU SUNT - DUMNEZEU. Să știți că vă țin în rezervă minunate întrebunțări pentru Bogăția pe care am adus-o în manifestare prin voi, întrebunțări diferite de toate cele pe care le-am arătat până acum oamenilor. Eu vă pregătesc de mult timp pentru ca voi să puteți coopera cu Mine în astfel de utilizări. Cum ați dori să vedeți Omul, frații voștri, mulți dintre ei, mii dintre ei, sute de mii, înviorați așa cum ați fost voi înviorați cu realizarea Prezenței Mele în interior? Cum ați vrea să-i vedeți treziți la conștiința posesiei unor calități și puteri asemănătoare cu cele pe care le posedăți voi și care, cu Mine care să le ghidez și să le dirijez utilizarea, îi vor ridica pe ei și pe voi la înălțimi pe care mințile voastre umane nu le pot concepe acum? Cum ați vrea să-i vedeți pe cei care sunt la pământ, pe cei care nu reușesc, pe cei descurajați, pe cei nemulțumiți, pe cei slabi, pe cei bolnavi, pe toți treziți la moștenirea lor divină, la cunoașterea faptului că Tot ceea ce am Eu, TATĂL, este al lor; și că fiecăruia și tuturor li se poate arăta CUM să o obțină - tuturor celor care VOR să știe și CER să li se arate? Cum v-ar plăcea să trăiți într-o comunitate, într-o lume, în care toți ar exprima în mod similar calitățile și puterile Mele cele mai înalte, în care fiecare ar căuta astfel să elimine personalitatea sa, cu toate ideile, credințele și opiniile sale

egoiste limitate, pe care le poate exprima Viața Mea Perfectă? Nu ar fi aceasta o lume frumoasă? Nu ar fi acesta adevăratul Rai? Dragă fiule, asta este ceea ce vine în manifestare. Vine în ciuda tuturor aparențelor contrare. Realizarea acestui Rai a ajuns deja la mulți. Ea va veni în curând la mulți alții, iar mai târziu la toți, pe măsură ce Puterea Mea de învioreare le va fi adusă, așa cum a fost adusă acum la tine, și care trebuie să vină mai întâi din exterior înainte de a se manifesta în interior. Dacă dorești să grăbești venirea ei, dragă fiule, îți ofer acest privilegiu. Dacă vrei să ajuți să faci posibil ca mii și mii de frați ai tăi să poată intra în Marea Trezire, să poată intra în posesia Calităților și Puterilor Mele DI- VINE, atunci, iubitele: Întoarceți-vă înăuntrul Meu și căutați cu seriozitate să CUNOAȘTEȚI Scopul Meu, Rugați-vă neîncetat, până când Eu voi dezvălui totul, Binecuvântatul Meu. Cereți și veți primi. Căutați și veți găsi. Bateți la ușă și vi se va deschide. ÎNVĂȚĂTORUL Tu, care ai auzit Chemarea lui Hristos și te-ai consacrat pe tine și viața ta în slujba Umanității; Tu, care ai simțit îndemnul divin de a dăruia altora din binecuvântările spirituale pe care le-ai primit. Tu, care ți-ai asumat poziția de Învățător și Conducător pentru sufletele înfometate care au venit la tine pentru a fi hrănite: - Ascultați acest mesaj special al Meu pentru voi. Tu, iubitele, ești Ministrul Meu ales. Pe tine te-am ales pentru a fi o cale prin care voi turna multe binecuvântări în lume. Da, te-am chemat deoparte și ți-am arătat munca imensă care trebuie făcută, milioanele de suflete adormite care așteaptă atingerea care le va trezi la conștiința scopului real al existenței lor aici, în această viață. V-am arătat unde puteți ajuta în această lucrare și v-am dovedit că ajutați cu adevărat, prin aprecierea și recunoștința celor pe care vi i-am adus și v-am permis să îi ajutați. Da, simțiți că nu lucrați în zadar și, deși calea poate părea întunecată și nesigură, iar mijloacele și capacitatea de a continua pot să nu fie evidente, totuși, ceva din interiorul vostru vă obligă să continuați, spunându-vă că totul va fi rezolvat la timpul potrivit, - dacă vă dovediți credincioși cauzei pe care v-ați însușit-o. Vă reamintesc toate acestea, chiar dacă poate că nu au apărut atât de clar înainte pentru conștiința voastră muritoare. Ți le amintesc pentru a te pregăti pentru ceea ce am acum de spus. Pentru că acum doresc să știi că am un Plan și un Scop bine definit în toate acestea și că a sosit momentul în care poți deveni un colaborator conștient cu Mine în îndeplinirea lui; s-a atins punctul în viața ta spirituală în care adevăratul tău loc în Planul Meu și înțelegerea Scopului Meu îți vor fi dezvăluite, - dacă aceste cuvinte vor avea un răspuns real în inima ta și dacă te vei strădui cu seriozitate de acum înainte să te supui instrucțiunilor pe care ți le voi da aici. I! Cine sunt Eu? Eu, care vorbesc cu atâta autoritate și fac afirmații atât de cuprinzătoare? Cine sunt eu ca să vă pot instrui și să vă pot promite recompense pe care numai Dumnezeu le poate oferi? Ascultați! EU SUNT TU,- propriul tău

SINE adevărat! EU SUNT Sinele tău Adevărat, Spiritul lui Hristos, a cărui chemare ai auzit-o; EU SUNT Sinele tău Superior, Cel care te înviorează, al cărui îndemn l-ai simțit; EU SUNT Sinele tău Divin, Dătătorul tuturor binecuvântărilor pe care le-ai primit; - EU SUNT, DUMNEZEU, în tine. Nu, nu un Spirit separat, care sălășluiește undeva în corpul tău. EU SUNT tu, însuși Sinele tău! Da, EU, DUMNEZEU, SUNT TU, Sinele tău REAL, tot din tine, -corp, minte, suflet, conștiință, voință. Eu, Dumnezeu, Sinele tău Real, spun aici aceste cuvinte ale Adevărului viu. Și modul în care puteți ști că sunt Eu, Cel care vorbește, - Dacă aceste cuvinte găsesc un răspuns în voi, atunci este pentru că Eu, Sinele vostru Real, răspund astfel și vă constrâng atenția, pentru ca voi să căutați să înțelegeți toate înțelesurile Mele ascunse aici. Dar dacă nu există niciun răspuns în interior, iar intelectul tău uman îți spune că aceasta nu este decât o-altă încercare de a-ți atrage interesul pentru ideile unui alt învățător, și că tu ai o filozofie proprie și nu ai nevoie de instrucțiuni de la alții, - este bine. Dar să știi că nu tu ești cel care alege astfel, ci Eu, Sinele tău atotînțelept și iubitor de sine, care aleg pentru tine. Pentru că Eu am alte idei pentru tine și te voi aduce la o înțelegere a scopului Meu și a părții tale în Planul Meu, totul la timpul potrivit, - când îți voi pregăti pe deplin mintea umană și conștiința Sufletului tău, astfel încât să le poți primi. Cu toate acestea, dacă auziți o Voce interioară, slabă, abia inteligibilă, care vă spune să citiți mai departe, și poate că ar putea fi ceva valoros în ea; chiar dacă credeți că vă cunoașteți deja partea voastră în Planul Meu și că acum Îmi îndepliniți Scopul, -nu refuzați. Pentru că este Vocea Mea care încearcă să se facă auzită deasupra tumultului conștiinței tale umane, îndemnându-te cu blândețe să-ți păstrezi mintea deschisă, să ascuți cu atenție Cuvintele Adevărului, care îți promit aici că vor apărea din belșug, peste măsură, dacă vei căuta cu adevărat să cunoști Cuvântul lui Dumnezeu. Dar, pentru a înțelege sensul deplin al celor ce urmează, încercați să vă imaginați că "Eu" care vorbește aici este Sinele vostru real, Sinele vostru superior; și, chiar dacă nu credeți încă acest lucru, presupuneți pentru moment că este Sinele vostru superior și, astfel, străduiți-vă să dobândiți conștiința că el este voi. Vorbiți cu mintea voastră muritoare, ca și cum v-ați adresa unei personalități separate. Dacă veți persista în a menține această conștiință în timp ce citiți, multe, foarte multe vi se vor adăuga pe calea binecuvântărilor Spirituale, și veți cânta laude fericite lui Dumnezeu că acest Mesaj a intrat în viața voastră. Tu, copilul Meu iubit, care Mă cauți, dar care nu M-ai găsit încă, decât ca pe un ceva intangibil, care te-a înălțat, te-a inspirat și te-a condus mereu și mereu pe căi tot mai înguste și totuși mai luminoase, obligându-te să întinzi o mână de ajutor fiecărui nevoiaș pe care îl întâlnești; tu, care ești conștient de Mine ca Iubire a lui Hristos în inima ta și care cauți să răspândești Mesajul Iubirii Sale peste hotare, semănându-l în fiecare

inimă care pare pregătită să-l primească: Tu, la care am venit în străfulgerări radiante de Lumină, sau în viziuni, fie că dormeai, fie că te-ai trezit, ca Adevăr, luminându-ți mintea astfel încât, pentru moment, să vezi clar Realitatea Vieții Mele Spirituale și iluzoria tuturor lucrurilor care fac apel la simțurile exterioare; iar tu cauți acum să-i înveți și pe alții acest Adevăr. Voi, care ați devenit conștienți de Mine ca Viață care locuiește în voi, iar aceasta se manifestă pentru voi ca Putere și vă permite nu numai să arătați Viața Mea în corpul vostru ca Sănătate vibrantă, ci vă permite să transmiteți această Viață altora, vitalizându-i, întărindu-i și vindecându-i, aducându-i astfel la conștiința Vieții Mele în corpul lor; pe tine, pe care te-am condus puțin mai departe, pe care te-am învățat să folosești unele dintre legile Ființei Mele, trezind în tine anumite facultăți și puteri interioare, care aparent te diferențiază de semenii tăi, astfel încât acum te numești ocultist și cauți să ajungi la stăpânirea completă a acestor puteri ale sinelui: Da, și chiar și tu, binecuvântatul Meu, care ești conștient de Mine ca Sinele tău Divin, ca Dumnezeu în tine, și care extragi de la Mine în mod liber Iubirea, Înțelepciunea și Puterea Mea, și care predai acest Mare Adevăr și atragi la tine mulți adepți care te aclamă ca pe un Iluminat: - Vouă, tuturor, vă aduc acesta, Mesajul Meu al VIETII IMPERSONALE. Ideea de "IMPERSONAL" s-ar putea să nu fie nouă pentru voi. Este posibil să fi meditat asupra ei. Poate că v-ați străduit mai mult sau mai puțin să o trăiți. S-ar putea chiar să o fi predat adepților voștri, și totuși s-ar putea să nu-i înțelegeți sensul real. Scopul Meu este acum să vă fac să conștientizați acest înțeles, astfel încât, în calitate de Învățător și Conducător al altora, să nu mai aveți scuza că nu-l cunoașteți, atunci când, de acum înainte, din interior, voi insista ca Viața Mea Impersonală să se manifeste în și prin voi. Căci Eu, Sinele vostru Adevărat, de acum înainte nu voi fi mulțumit cu nimic mai puțin. Așadar, urmăriți cu atenție tot ceea ce vă voi spune acum și căutați cu seriozitate să cunoașteți adevăratul Meu înțeles, -aplicația sa personală și vitală pentru voi, -înainte de a trece cu vederea sau de a o respinge, dacă acest impuls vă vine. Mai întâi am să vă pun câteva întrebări. Punând aceste întrebări, EU le îndrept direct către conștiința sufletului vostru. În mod necesar, ele vor trebui să treacă prin mintea ta muritoare. Deoarece mintea ta muritoare nu este decât o parte a sinelui tău muritor sau a personalității tale umane, devine mai întâi necesar să înveți căile minții muritoare și să vezi acest sine așa cum este cu adevărat - nu așa cum îți imaginezi că este, - să vezi această personalitate a ta prefăcându-se că se simte rănită, începând să se revolte și să nege, și chiar să devină indignată, dacă nu furioasă, la aceste întrebări. Pentru că EU am de gând să cercetez până în profunzime, până în centrul autocompătimirii sale, al îndreptăririi sale, al mândriei sale spirituale, al iubirii sale de putere, de conducere, de a fi considerat foarte înțelept și bun, - dacă vreuna dintre aceste

calități mai există încă în personalitatea ta. Dar țineți minte, nu sunteți voi cei care vă simțiți răniți, sau care vă răzvrățiți sau vă înfuriați. Este doar personalitatea ta. Pentru că voi sunteți cu adevărat EU, propriul vostru Sine Adevărat, iar EU sunt cel care pune aceste întrebări și EU sunt cel care vă arată aceste calități, insistând că tot ceea ce stă în calea expresiei perfecte a Vieții Mele Impersonale perfecte de acum înainte nu mai poate avea loc în viața voastră. Dacă urmăriți cu atenție și studiați cu atenție gândurile și sentimentele care vă vin în minte în timp ce citiți întrebările, veți descoperi, poate, o fază a naturii voastre despre care credeți că nu mai este în evidență. Dar misiunea specială a acestui Mesaj este de a vă face pe deplin conștienți de o astfel de fază, precum și de toate fazele naturii voastre umane, care nu au ajuns încă sub dominația Mea, a adevăratului vostru Sine. Aceasta este o învățatură interioară și este o muncă interioară pe care veți fi chemați acum să o faceți, cu Mine, Sinele vostru Superior, ca Învățător. Dacă Sufletul vostru răspunde și sunteți fără teamă dispuși să acceptați tot ce am de spus și veți accepta cu adevărată umilință și înțelegere a spiritului, să știți că vă așteaptă o mare Bucurie Spirituală și multe Binecuvântări vor urma. Dar dacă personalitatea ta insistă în continuare că "Eu" care vorbește aici este doar un personaj care se consideră ordonat divin și care își ia o libertate nejustificată prin faptul că se bagă astfel în treburile tale private; și că nu trebuie să răspunzi la întrebări nici măcar ție însuși, pentru că nu sunt treaba nimănui în afară de tine; dacă personalitatea ta, cu mintea ei pur umană, te convinge în acest fel, - este bine, și trebuie neapărat să te învăț pe altă cale, mult mai grea. Totuși, totul este adevărat; aceste întrebări nu sunt treaba nimănui altcuiva. Ele sunt doar treaba ta. Dar țineți minte, Eu, propriul vostru Sine Adevărat, Dumnezeu în voi, sunt singurul care vi le pun. Și EU le pun doar pentru ca tu să te înfrunți pe tine însuși, pentru ca tu să vezi clar această personalitate a ta, cu toate slăbiciunile, defectele și concepțiile sale umane greșite care încă există și care, prin incapacitatea ta de a percepe influența lor subtilă asupra ta, împiedică exprimarea perfectă a Vieții Mele Impersonale în și prin tine. Și dacă voi înțepa bulele tuturor acestor iluzii ale personalității care încă se mai ascund în atmosfera ta mentală, după ce mai întâi am arătat clar irealitatea lor, este doar pentru ca, în cazul în care ele vor apărea din nou, să le recunoști imediat și să le refuzi intrarea în viața ta. Poate că personalitatea ta spune, în timp ce citești, că nimic din toate acestea nu se aplică în cazul tău, că nu ai nevoie de astfel de instrucțiuni. Credeți că este așa? Atunci răspunde-Mi Mie, Sinele tău Adevărat, la următoarele întrebări, studiindu-ți cu atenție sentimentele, după ce le citești pe fiecare, cu o analiză sufletească: - Ești sigur, copilul Meu, că nu există nimic de sine, căutând pentru sine, în această muncă pe care pretinzi că o faci pentru Umanitate? Ești sigur că tu, personal, nu-ți însușești meritele pentru ajutorul pe care elevii și discipolii tăi îl

primesc prin tine? Ești foarte sigur că nu simți o plăcere și o mândrie secretă în atitudinea lor de respect admirativ și de respect față de tine? Aceste învățături pe care le transmiți, - sunteți sigur că ele vin direct de la Mine, Sinele vostru divin? Sau nu sunt decât opiniile tale personale, gândurile pe care le-ai adunat de la alți învățători umani? Pângărești această Lucrare pe care ți-am dat-o să o faci, introducând subtil personalitatea ta în ea, atrăgând atenția mai mult asupra ta ca învățator, decât să îi îndrepti spre Mine în ei înșiși, singurul lor învățator adevărat? Poți spune cu adevărat că ai numai gânduri de iubire și de ajutor și că spui numai cuvintele lui Hristos, atunci când ești întrebat sau când vorbești despre alți învățători și conducători, indiferent cine ar fi aceștia? Atunci când vă întâlniți cu alți învățători și lideri, nu vă împingeți niciodată în față, nu doriți niciodată să conduceți sau să îi impresionați cu personalitatea sau puterile voastre? Atunci când vă întâlniți cu cineva care a ajuns la o realizare a lui Dumnezeu mai înaltă decât dumneavoastră, nu pleacă de la dumneavoastră către acel Suflet decât cea mai pură și frățească iubire? Atunci când unul dintre elevii tăi, prin ajutorul tău, se trezește la prezența Mea interioară și ajunge rapid la o conștientizare și mai mare a Puterilor Mele decât ai ajuns tu, te bucuri sincer cu mare bucurie și îl lauzi pe Dumnezeu pentru binecuvântările Sale acordate aceluia? Sunteți siguri, iubiiților, că faceți tot ceea ce faceți fără să vă gândiți la răsplată, fără să vă pese deloc de rezultate, odihnindu-vă doar în conștiința că EU fac totul și că EU sunt responsabil? Realizezi cu adevărat că tu și personalitatea ta sunteți una singură, că nu există nicio diferență; și îți înțelegi pe deplin propriul tău sine și îți cunoști identitatea cu Dumnezeu, Sinele tău Divin. În toate învățăturile tale despre aceste Adevăruri înalte, recunoști tu, în Sufletul tău, unicitatea a Totului, că Eu, Dumnezeu, sunt Tot ceea ce există; că Tot ceea ce există ești tu; că EU SUNT Sinele tău real; că nu există separare; că tot ceea ce faci tu face Dumnezeu; că tu ești Una cu Dumnezeu și toate puterile lui Dumnezeu sunt puterile tale? Ești sigur, copilul Meu, că toate lucrurile pe care le înveți tu, tu însuși, EXISTĂ; că faci, manifesti, TRĂIEȘTI tot ceea ce le predici celorlalți? Dacă îmi poți răspunde cu adevărat în mod satisfăcător Mie, Sinele tău Superior, la toate aceste întrebări, atunci acest Mesaj nu este pentru tine și nu trebuie să citești mai departe, pentru că știi de la bun început tot ceea ce am de gând să spun. Dar dacă nu ești sigur și îți dai seama că personalitatea ta este încă un factor mai mult sau mai puțin dominant în viața ta, atunci ar fi înțelept să citești mai departe. Pentru că EU AM ajuns acum la partea vitală a mesajului Meu. Ah, iubiiții Mei, cum să vă spun? Cum pot să pătrund prin zidul de îndreptățire inconștientă, de autosuficiență, de mândrie și independență spirituală, pe care personalitatea ta l-a construit în jurul tău, poate, și care adesea împiedică cuvintele Mele de Adevăr, rostite prin intermediul altora, să ajungă la conștiința sufletului tău?

Cum pot trece peste sentimentul care chiar și acum, poate, vă inundă conștiința umană, stârnindu-vă furia și opoziția, astfel încât să nu puteți înțelege semnificația profundă a sensului Meu? Nu poți vedea, dacă un astfel de sentiment se manifestă în inima ta, că personalitatea ta este încă foarte prezentă - când te poate controla astfel? Nu puteți înțelege că, până când cuvinte precum cele de mai sus, venite din orice sursă, nu pot crea în voi decât o înțelegere înțelegătoare a intenției lor iubitoare și ajutătoare; și că, dacă apar sentimente de natură rebelă sau antagonistă, nu puteți recunoaște imediat aceste sentimente și sursa lor și nu puteți proceda la transformarea lor în iubire și recunoștință față de Mine pentru că v-am arătat astfel aceste slăbiciuni care încă mai există, - nu puteți fi un canal pur și adevărat prin care să curgă învățăturile lui Hristos? Nu vedeți că atunci când cineva se erijează în învățător pentru alții și își asumă rolul de mediator între ei și Dumnezeu, interpretând pentru ei voința și sensul Său, își asumă o mare responsabilitate, - dacă nu se odihnește în întregime în conștiința lui Dumnezeu și a iubirii Sale, astfel încât Dumnezeu să poată vorbi și acționa prin mintea și trupul uman al fiecăruia fără nici un fel de piedici sau obstacole? Și tocmai pentru a permite căutătorului sincer și adevărat al lui Dumnezeu, celui care se străduiește cu ardoare să rămână în El și să lase conștiința Lui să locuiască în inima sa, dacă ar ști cum; celui care tânjește doar să cunoască voința Lui, pentru a se supune și a-L sluji în toate modurile posibile, - tocmai pentru a le permite acestora să știe că Eu, Sinele Adevărat din interior, SUNT Dumnezeu, dincolo de orice îndoială, sunt scrise aceste cuvinte. Sunt mulți care pretind că Mă cunosc, că Mă urmează, că Îmi transmit învățăturile și care învață și predică calea ispășirii; dar, care, în exterior față de alții și în gândurile lor cele mai intime, sunt atât de amestecați cu personalitățile lor, sunt atât de influențați și controlați de acestea, încât nu Mă cunosc, chiar dacă proclamă zilnic că Eu îi conduc și vorbesc prin ei. Pentru aceștia, de asemenea, sunt destinate aceste Cuvinte. Este adevărat că Eu vorbesc prin astfel de oameni; dar nu așa cum înțeleg ei. Căci ei, personal, chiar și prin faptul că se mândresc cu gândurile frumoase care le curg uneori din gură și cu ajutorul pe care aceste gânduri îl aduc altora, nu știu când vorbesc Eu și când personalitatea lor. Pentru că dacă M-ar cunoaște cu adevărat, nu ar avea mândrie, nu și-ar asuma nici un merit și nici nu s-ar gândi la ei înșiși, ci ar rămâne cu umilință în conștiința faptului că Eu fac totul și M-ar lăsa pe Mine și Iubirea Mea Impersonală să domnească în fiecare detaliu al vieții lor. Cu toate acestea, Eu vorbesc prin astfel de personalități mândre, și chiar prin ipocriți și învățători de doctrine false, folosind orice cale pentru a aduce sufletului căutător fazele de Adevăr necesare pentru a-l conduce la unitatea conștientă cu Mine. Căci nu uitați, Adevărul nu este întotdeauna îndulcit și, de multe ori, este necesar să gustați din amărui pentru

a aprecia dulcele și purul. Nu știți că prin păcatele voastre, prin greșelile voastre, prin înșelăciune, prin prieteni falși, prin învățături greșite, învățați și vă întăriți? Așa învăț eu în principal. Vă conduc prin toate acestea, pentru ca voi să învățați să deosebiți adevărul de fals, realitățile vieții de falsuri și iluzii. Suferința și durerea pe care o presupune o astfel de învățare nu este decât focul Iubirii Mele în inima voastră, care arde poftele cărnii, gândurile greșite, egoismul, mândria și egoismul, implantate și încurajate în ea de personalitate, care trebuie îndepărtate pentru ca Viața Mea Impersonală să se poată manifesta liber și deplin. Și această personalitate, ce este? Este ceea ce tu, cu mintea ta umană, îți imaginezi că ești. Este creatura căreia i-ai dat naștere cu multe, multe veacuri în urmă, pe care ai hrănit-o și ai hrănit-o, ai iubit-o și ai luptat pentru ea, ai avut încredere, ai urmat-o și ai crezut în ea, ca și cum ar fi fost reală, în toți acești ani; copilul din sânul tău, creatura minții tale umane, născută din gânduri, atunci când te-ai despărțit în conștiință de Mine în Eden, după primul tău păcat, și de atunci te-ai hrănit și ai crescut cu ideea că erai separat de Mine și că Eu, Dumnezeu, eram nemulțumit de tine și te-am pedepsit continuu pentru că ai mâncat din fructul cunoașterii Binelui și Răului. Și dacă v-am permis să iubiți și să aveți încredere, să urmați și să ascultați acest copil imaginar, care acum a crescut în conștiința voastră până la maturitate deplină și a devenit atât de puternic și de puternic încât își domină și conduce părintele cu un toiag de fier, a fost doar pentru ca, prin păcatele și erorile în care v-a împins și prin suferințele pe care acestea vi le-au adus, să vă trezesc la realitatea irealității sale, la faptul că nu are nicio existență în afară de mintea voastră; că singura viață pe care o are și toată puterea ei, provin din gândirea ta constantă că tu ești această personalitate și că ești separat și în afară de Mine. Și dacă s-a trezit în tine un vag sentiment al irealității sale, iar acum te întorci în interiorul tău către Mine, căutând să fii eliberat din robia stăpânirii sale, să știi că acest lucru nu se poate întâmpla niciodată până când nu vei fi pe deplin conștient că tu și Eu, Dumnezeu în tine, suntem Unul; că nu există separare; că tot ceea ce sunt Eu sunt și tu ești; că tot ceea ce am Eu este al tău; că toată puterea îți este dată în cer și pe pământ; și, prin urmare, că Eu Sunt și tu trebuie să fii Stăpânul, și că această personalitate a ta este doar o fază a gândirii muritoare pe care am permis să se nască în conștiința ta umană, pentru a-ți dezvolta mintea și corpul până când acestea vor deveni suficient de puternice în mod conștient pentru a conține și exprima pe deplin Viața Mea Impersonală. Trebuie să fii Stăpân, Stăpân absolut al tău, Dar nu poți fi Stăpân până când nu te cunoști pe tine însuși, până când nu cunoști fiecare fază a personalității tale; toate puterile și toate slăbiciunile tale; toate puterile tale, fizice, mentale și spirituale; toate defectele, tendințele și limitările tale umane; și să te poți vedea și să-ți cunoști personalitatea chiar așa cum te văd și

te cunosc alții, atât cu ochii și judecata lumii, cât și cu viziunea și înțelegerea Spiritului; să știi totul despre acea personalitate care s-a impus atât de subtil și viclan în conștiința ta, încât acum abia dacă mai poți spune când se manifestă ea și când Eu, Sinele tău Adevărat. Așadar, această personalitate a voastră trebuie să fie supusă, trebuie să se contopească cu Impersonalitatea Mea, înainte ca adevăratele Mele Învățăături să poată ieși la iveală. Trebuie să realizezi cu conștientizarea sufletului că tu, tu, cel Impersonal, cel Adevărat, ești una cu fratele tău, la fel cum ești una cu Mine, trebuie să înveți să Mă vezi pe Mine, Sinele său Impersonal, sub iluziile personalității sale, nu trebuie să permiți ca nicio reflexie a propriei tale personalități să întunece vederea clară a Mea în ea, așteptând cu nerăbdare momentul în care și el, poate prin tine, va fi condus să Mă recunoască pe Mine, care locuiesc în inima sa. În Impersonal, totul este unul. Atunci când puteți intra în unitatea conștiinței Impersonale și puteți rămâne acolo în voie, ați intrat în Împărăția Mea și L-ați găsit pe Dumnezeu; iar după aceea veți putea să-L vedeți și să-L cunoașteți în toate creațiile Sale. Căci Conștiința impersonală este Conștiința Mea; este Împărăția Mea, tărâmul Ființei Mele; și cum Eu sunt Viața tuturor lucrurilor, odată ce ați intrat în acest tărâm, deveniți una cu Mine și, prin urmare, una cu toate ființele; și puteți intra și ieși și găsi pășune. Căci Eu vă voi hrăni cu Pâinea Spiritului, iar Vinul Vieții va curge prin voi în râuri de Iubire Vie, binecuvântându-vă în toate felurile și la fel de înțelepți pe toți cei cu care intrați în contact. Așadar, îți spun aceste lucruri, copilul Meu, alesul Meu, pentru ca tu să te străduiești neîncetat să cunoști această personalitate, să cunoști toate fazele ei subtil egoiste, multe dintre ele ascunse atât de adânc în conștiința ta, încât nici măcar nu ești conștient că sunt acolo. Pentru că le-ai ascuns acolo cu mult timp în urmă, după ce ai fost înșelat să le crezi bune și necesare vieții tale; și, prin urmare, le-ai făcut parte din natura ta. Dar acum, cu ajutorul Meu, le veți vâna pe toate și le veți arunca afară, pentru ca Natura Mea Impersonală să se poată manifesta liber. Deoarece te-am ales, copilul Meu, și te-am chemat deoparte, și ți-am permis să crezi că ai o lucrare specială de făcut, vreau să fii absolut sigur, iubitule, că este Vocea Mea cea pe care ai ascultat-o în timp ce făceai această lucrare, și nu vocea personalității tale. Dacă Eu sunt pentru a fi Învățătorul vostru, dacă doriți ca Eu să vă conduc și să vă dirijez în această lucrare și dacă doriți cu adevărat să Mă slujiți, atunci fiecare atribut al personalității voastre umane trebuie să Mi se predea Mie și trebuie să o constrângeți să facă acest lucru. Atâta timp cât rămâne o dorință sau un instinct egoist, acesta va păta cu siguranță lucrarea voastră și veți fi în continuare sub dominația personalității. Există multe, multe moduri în care aceasta va căuta să se manifeste; dar Eu sunt aici și vă voi indica fiecare în mod clar, - dacă Mi-o cereți. Vă voi spune, nu cu o autoritate dominatoare și insistentă, nici cu strigăte neliniștite în interior,

ci cu sugestii blânde și pline de iubire, pe care nu puteți să nu le înțelegeți, - dacă doar veți fi în alertă și veți asculta vocea Mea, care îi sfătuiește și îi îndrumă mereu pe cei care Mă așteaptă cu credință și încredere vie. Lucrarea Mea, veți învăța treptat, nu poate fi făcută decât cu spiritul iubirii Impersonale în inima voastră. Numai printr-un astfel de spirit - dezinteresat, dezinteresat, niciodată preocupat de rezultate - pot să Mă exprim prin voi. Trebuie să-mi cedați totul, trebuie să Mă lăsați să conduc și trebuie să lăsați toate consecințele în seama Mea. Când vei învăța să faci asta, atunci voi face să se trezească în tine o conștientizare a identității tale cu Mine, a puterii Mele, a înțelepciunii Mele și a iubirii Mele interioare. Atunci viața voastră personală se va contopi treptat cu Viața Mea Impersonală și veți fi conștienți de toată Moștenirea voastră Divină și de adevărata Lucrare pe care am ales-o pentru voi să o faceți. Dar până când conștiința voastră umană nu se va fi contopit cu Conștiința Mea Divină, până când veți putea să vă cunoașteți și să vă folosiți cu adevărat puterile Divine, ar fi mai bine să trăiți astfel încât să presupuneți că nu posedați puteri sau înțelepciune mai presus de semenii voștri. Poate că ar fi mai bine să vă dovedeți mai întâi vouă înșivă că sunteți capabili să trăiți și să fiți toate aceste lucruri pe care acum le vedeți mai mult sau mai puțin clar cu ochiul interior, înainte de a le oferi celorlalți ca fiind Adevărul sau ca venind de la Dumnezeu. Căci știți că doar personalitatea este cea care ne prezintă ca fiind una cu autoritate sau ca fiind înțeleaptă în Duhul, ca fiind aleasă de Dumnezeu și ca fiind purtătoarea Lui de cuvânt. Și țineți minte, Eu Sunt în studenții și discipolii voștri, așa cum Eu Sunt în voi. Adesea, foarte adesea, gândurile frumoase care vin de la învățători nu poartă convingerea Adevărului, pentru că Eu îi fac pe ascultătorii lor să vadă prea clar că acești învățători nu trăiesc ceea ce învață; sau că personalitatea lor este prea dominantă; sau că sunt prea dornici să dea impresia că posedă înțelepciune, sau spiritualitate, sau puteri; sau că, în mod inconfundabil, ei îi conduc pe adepți doar pentru a obține de la ei cât mai mulți bani, amăgindu-se pe ei înșiși în același timp să creadă raționamente eronate precum "robul este vrednic de plata sa" sau că "oferind învățături spirituale trebuie să primești înapoi o plată materială", aceasta fiind legea. Ah, iubiiții mei, sunteți siguri că niciunul dintre aceste lucruri nu este observat de către elevii sau ascultătorii voștri în voi? Sunteți siguri că problema banilor nu ocupă locul cel mai proeminent în mintea voastră, iar dorința de a Mă sluji nu primește decât o considerație secundară? Puteți spune cu adevărat că puneți toate problemele materiale în întregime în seama Mea, știind că Eu voi asigura întotdeauna cu generozitate; că nu există teamă în inima voastră, nici îndoieli sau întrebări cu privire la faptul că Eu voi satisface întotdeauna orice nevoie, da, orice dorință? Dacă este așa, atunci este necesar să percepeți sau să acceptați plata pentru ajutorul iubitor pe

care Eu îl ofer prin voi? Nu este robul Meu vrednic de plata sa și nu voi asigura Eu? Gândiți-vă la crinii de pe câmp și la păsările cerului. Cine le îmbracă și le hrănește? Nu sunteți voi mai mult pentru Mine decât ei? O, voi, cei cu puțină credință! Ascultați! Numai în măsura în care dați din plinătatea Iubirii, în mod liber, fără să vă gândiți la recompense sau returnări, puteți primi din Generozitatea Mea. Dar s-ar putea să nu acceptați acest lucru acum. Dacă este așa, este bine. Pentru că Eu am ales să fie așa și să învățați Adevărul prin alte canale. Trebuie să vă mențineți în continuare convingerea că și slujitorii lui Dumnezeu trebuie să trăiască și că, trăind și lucrând în planul lumii, ei sunt obligați să folosească metodele lumii, chiar și în lucrarea Spirituală. Și acest lucru este adevărat, dar nu așa cum îl înțelegeți voi. Va veni însă timpul, când veți învăța prin încercări și suferințe să cunoașteți Calea Mea, când veți putea vedea cu ochii Mei Impersonali și cunoaște cu înțelegerea Mea Impersonală, și când veți putea lăsa deoparte cu totul orice interes personal în învățătura voastră, și atât în rezultatele cât și în răsplata pentru o astfel de învățătură - atunci veți ști să folosiți instrumentele lumii chiar și în lucrarea Spirituală. Dar, înainte de a se întâmpla acest lucru, s-ar putea să trebuiască să vă conduc pe calea grea pe înaltul munte al realizării Spirituale, - pe calea grea a experienței amare. Da, puteți ajunge acolo pe această cale, Dar, oh, cât de lungă și de sfâșietoare este călătoria! Poate că, veți spune, - acesta este singurul mod în care se poate învăța. Nu, este un singur mod în care poți învăța - calea grea. Este calea personală, și poate fi necesar pentru unii să meargă pe această cale. Dar eu încerc să vă scutesc de această cale. Nu ați văzut nenorocirea tristă a unora dintre cei pe care i-am condus astfel pe muntele înalt, cei care au urcat pe calea cea grea, - și au căzut, chiar și din apropierea vârfului? Da, nimeni nu poate urca atât de sus decât ceea ce poate cădea; căci personalitatea este mereu în evidență în această călătorie. Adversarul este cel care se opune la fiecare pas. Aceasta este ceea ce face ca drumul să fie atât de greu. Atâta timp cât a mai rămas ceva din sine, tot atât de mult timp personalitatea va găsi o cale de a se opune. Aș putea să vă conduc în vârful muntelui și să vă arăt toate regatele aerului, ale pământului, ale focului și ale apei, să vi le prezint și să vă spun că sunt toate ale voastre și că le puteți folosi. Dar dacă nu v-ați curățat temeinic inima, mintea și Sufletul de sine, iată! Personalitatea apare și vorbește din spatele tău, și imită atât de subtil Vocea Mea încât poți crede că sunt Eu. Și când îți spune să iei și să folosești aceste regate pentru a te glorifica pe tine însuși, că, după ce ai urcat la această mare înălțime, aceasta este răsplata ta, - poți avea încredere în ea și să te supui; da, chiar ca și cei care au căzut de la înălțimea lor anterioară, în întunericul adânc și exterior. Pentru ca tu să fii scutit de această călătorie și de această ispită, iubirii Mei, îți prezint aici calea mult mai ușoară și mai simplă. Dacă vei rămâne

în conștiința Mea, Sinele Adevărat din tine, și dacă vei lăsa ca Sfânta Mea Iubire Impersonală să locuiască în tine și îi vei permite să curgă liber, fără obstacole, necondiționat, din inima ta pentru a-i binecuvânta pe toți cei pe care îi întâlnești, dacă vei face acest lucru, poți să-mi ceri orice dorești, și se va face pentru tine. Căci nu vezi, iubitele, dacă poți să-ți armonizezi complet viața cu Viața Mea, eliminând toate fazele personalității egoiste, dacă vrei doar să te dai la o parte cu ideile, credințele și opiniile tale personale, astfel încât Viața Mea, care nu este decât Iubirea Mea VIE, să se poată exprima liber și complet prin tine, - că golul lăsat după ce viața personală a dispărut va fi imediat umplut - așa cum aerul se precipită în vid - cu Viața Mea Impersonală? Pentru că Viața Mea Impersonală este substanța reală a tuturor lucrurilor și caută mereu să-și exprime în exterior adevărata sa natură; și tot ceea ce este necesar pentru a completa și a desăvârși Natura Mea Divină din tine va curge cu siguranță atât în tine, cât și prin tine, - ori de câte ori o vei lăsa; și te va armoniza și te va binecuvânta și va aduce în manifestare exterioară tangibilă toate lucrurile bune necesare pentru a completa complet natura ta umană și pentru a face să existe Bucurie, Fericire, Satisfacție și Pace în sufletul tău. Și să vă povestesc acum despre Viața Mea Impersonală, despre cum puteți să o trăiți în mod conștient cu Mine și să fiți în întregime Una cu Mine, Sinele vostru Adevărat, Tatăl vostru din Ceruri? Atunci ascultă! Și meditați îndelung și cu seriozitate la tot ceea ce vă voi spune acum. Nu treceți cu vederea nici măcar o singură propoziție sau vreun gând din ea până când sensul Meu nu devine clar. Eu nu caut nimic altceva decât să FIU și să-mi EXPRESEZ Sinele Meu în și prin tine. Sinele Meu este pur Impersonal, căci El este Sinele real al fiecărei ființe umane. EU SUNT natura interioară pură, perfectă, dezinteresată a fiecărui Eu uman, încorsetat în corpurile lor fizice, pentru a-i dezvolta în medii de exprimare a atributelor Mele Divine pe pământ, așa cum este în Ceruri. Prin urmare, și voi, de asemenea, nu trebuie să căutați nimic altceva decât să fiți și să vă exprimați Adevăratul vostru sine, care sunt Eu, Sinele vostru Divin, Impersonal. Prin aceasta vă uniți scopul vostru cu al Meu, voința voastră cu Voința Mea, natura voastră cu Natura Mea; și astfel deveniți Una cu Mine, iar Noi devenim Doi în Unu, starea Divină pe pământ. Pentru ca acest lucru să se poată ÎNTÂMPLA, trebuie să vă curățăm mai întâi inima, apoi mintea și apoi trupul, de orice simț și înclinație a eului personal. Acest lucru poate fi realizat doar prin Sfânta Mea Iubire Impersonală, cu care vă voi umple inima, astfel încât să nu mai fie loc în ea pentru nicio parte a eului. Cu inima purificată și îndulcită, mintea va atrage și va gândi numai gânduri pure și dulci, gândurile Mele, care sunt întotdeauna Înțelepciune pură. Prin urmare, veți vedea numai Puritate și Bunătate în toate lucrurile. În mod natural, corpul tău, nemaifiind controlat sau influențat de gânduri greșite, va deveni supus Vieții Mele, a cărei

putere vitalizantă, purificatoare și desăvârșitoare va alunga din el toate inarmoniile. Atunci, având doar Iubirea Mea în inimă, Gândurile Mele în minte și Viața Mea în corp, veți ști că Eu Sunt, propriul vostru Sine Adevărat, - căci atunci nu va mai exista un alt sine. Atunci Eu Sunt, Sinele tău Adevărat, va merge în lume, dar nu va fi din ea. Nu veți mai fi atrași de ea sau de ea. Ci vei vedea cu ochii Mei, vei auzi cu urechile Mele și vei cunoaște cu înțelegerea Mea toate lucrurile. Nu veți mai vedea doar aspectul exterior al lucrurilor, ci le veți vedea în Realitatea lor. Nimic din trecut, prezent sau viitor, nu vă va fi ascuns, pentru că limitările naturii umane nu mai există, iar în Spirit nu există timp, spațiu, personalități sau separare, Totul este unul. Iar voi veți merge mai departe cu conștiința acestei mari Iubiri Impersonale în voi, ca fiind însăși substanța naturii voastre, iar prin Ea îi voi înălța, întări, ajuta și binecuvânta pe toți cei pe care vă voi conduce sau îi voi atrage la voi. Iubirea fiind natura voastră, iar pe planul pământesc în om Ea fiind expresia pură și perfectă a Vieții Mele. Ea se împinge mereu în și prin el spre o manifestare exterioară deplină, completă și armonioasă. Și cu conștiința Divinității voastre și a puterii divine pe care v-o dă Iubirea Mea, în loc să defilați astfel sau să dați dovadă de așa ceva în mod personal, veți dăru, ajuta și binecuvânta doar în mod impersonal, căutând să înlăturați toate cătușele, toate piedicile, toate limitările care împiedică în vreun fel Viața Mea să se exprime în și prin semenii voștri. Astfel, deveniți Una cu Viața Unică, cu Viața Mea interioară, Impersonală; prin urmare, Una cu Mine, Izvorul și Sursa tuturor binecuvântărilor, pământești și divine. Și, prin urmare, nu veți mai căuta să-i învățați sau să-i conduceți pe ceilalți, deoarece ați devenit Impersonali și, fiind Impersonali, Mă veți lăsa pe Mine, atât în ei, cât și în voi, să fac toată învățătura și conducerea. Nu veți mai căuta să conduceți, ci doar să Mă urmați. Și nici măcar nu veți mai căuta să fiți înțelepți, sau buni, sau puternici, sau bogați, sau sănătoși, sau fericiți, pentru că voi sunteți toate aceste lucruri, fiind Una cu Mine, Care SUNT esența interioară din care aceste lucruri nu sunt decât manifestarea exterioară. Și veți ști că orice lipsă de armonie prevestește armonia care va veni, că orice lipsă nu este decât îndemnul Meu către o expresie completă; că orice întuneric nu este decât umbra care indică direcția Luminii; că orice slăbiciune face parte din efectele antrenamentului care va avea ca rezultat o voință desăvârșită; și că orice rău este bun și necesar, - pentru cel care a atins conștiința și punctul Meu de vedere Impersonal. Și astfel vă veți continua activitatea, oricare ar fi ea, pentru că atunci veți ști că toate afacerile sunt afacerile Mele; și în loc să căutați și să vă străduiți să obțineți pentru voi înșivă binecuvântările spirituale care se află în vârful muntelui, veți înceta orice căutare și strădanie și veți fi uitat de sine; și veți simți Marea Iubire dinăuntru, lăsând-o să se învioreze și să se trezească, să ajute și să întărească sufletele care se

zbat în jurul vostru, căutând să înțeleagă și să asculte de sentimentul Meu din inimile lor, dar care, din cauza minții lor imature și neantrenate, înțeleg greșit acest sentiment și, în consecință, înțelesul Meu atunci când încerc să îl fac cunoscut din interior. Și îi voi conduce pe ei la tine sau pe tine la ei, pentru a-i putea învăța mai întâi din exterior prin tine. Așa cum ți-am adus ție Mesajul Meu prin aceste cuvinte, tot așa voi transmite Mesajul Meu multor alte sute de persoane prin cuvintele pe care le voi rosti prin tine. Dar acest lucru nu poate fi așa cum mi-am propus, până când nu voi putea trăi Viața Mea Impersonală în voi, până când nu veți ceda personalitatea voastră umană Impersonalității Mele Divine. Nu înainte de a vă determina cu toată puterea voinței voastre și de a tânji cu toată foamea sufletului vostru să trăiți Viața Impersonală, de a face ca eul vostru personal să Mă aștepte și să Mă slujească pe Mine, Sinele vostru propriu, Adevărat, Impersonal, vă pot oferi măcar o frântură din Adevăratul Meu Sens. Dar când ți-am garantat această privire, iubitul Meu, în veci după aceea, gloria ei va fi cu tine și te va conduce mai departe, și mai departe, și mai departe, și mai departe, până când înțelesul Meu deplin va fi forțat de Mine prin puterea Dorinței sufletului tău. Acesta este Mesajul meu. Misiunea sa este de a trezi în voi această Dorință, Dorința de a trăi Viața Impersonală. Aceasta este o învățătură înaltă, și este doar pentru cei care o pot vedea, pentru cei pe care i-am pregătit și pregătit pentru primirea ei. Pentru aceștia, însă, nu este decât o ușă, care se deschide spre învățături mult mai înalte, pe care le voi da direct din propriile lor Suflete - cei care vin la Mine cu credință și încredere iubitoare și care sunt dispuși să își golească inimile de sine, pentru ca Eu să le umplu cu Sfânta Mea Iubire Impersonală. Pentru că vă promit aici - am pregătit pentru cei care tânjesc să vină la Mine pe calea simplă, iubitoare și Impersonală, mari minuni de binecuvântări spirituale, care vor fi pentru ei o sursă de bucurie nesfârșită; și că le voi da, pe măsură ce Eu rămân în ei și ei în Mine, folosirea nelimitată a TUTUROR Puterilor și Atributelor Mele divine.

Sfârșit